
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ 7'T ]1U1D .X T'T :]iEj;snn "jlivm 10'nn

AGORA () OLDAL TEL-AVIV, 1973 OKTÓBER 17., SZERDA 7679. szám

COLBA MÉIR MINISZTERELNÖK:

Folytatjuk a küzdelmet
az ellenség erejének megtéréséig

A miniszterelnök átfogó beszámolót tartott a Kneszetben Az arabok és a Szovjetunió 
Izrael megsemmisítésére törekszenek Eddig senki sem tett javaslatot tűzszünetre ■— 

Menáchem Begin: A háború végéig az ellenzék is a kormányt támogatja
i!em. (Az Lj Kelet tudósítójától). — A küzdelem Foglalkozott a miniszterelnök, támadásra szolgáló i

Kairó szerint

MEGINDULT A TÁMADÁS 
AZ EGYIPTOMI HÍDFŐK ELLEN
Izraeli különítmény működik az egyiptomi vonalak mögött — Az el­
lenség tegnap 100 tankot és 22 repülőgépet vesztett — Az északi 

fronton visszavertük a sziriai-iraki ellentámadást
Az izraeli hadsereg különítménye az elmúlt 24 órában si­

keresen működött a Szuezi-csatoma nyugati oldalán, az ellen­
séges csapatok hala mögött, főleg légelháritó rakétaiitegeket és 
tüzérségi állásokat támadva. — A kairói rádió azonban tegnap 
este azt jelentette, hogy az izraeli csapatok heves támadást in­
dítottuk az egyiptomi hídfők ellen és ott igen súlyos harcok 
folynak.

Jeruzsálem
még folyamatban van. de megállítottuk, az ellenséget _ mon­
dotta Golda Méir miniszterelnök tegnap a fineszét rendkívüli 
ülésén. 30 percet igénybevevő kormánybejelentése keretében. 
— Amikor a Kneszet előtt most megjelenek. — mondotta — 
akkor az izraeli haderő már a csatorna nyugati partján is tevé­
keny ke dk az ellenség megfékezésére és visszaverésére. Ha fel­
teszik nekem a kérdést, meddig fog ez még tartani, úgy' csak 
egyetlen választ adhatok most a háború tizedik napján: Nem 
hagyjuk abba a küzdelmet addig, míg meg nem törjük az el­
lenség erejét. Nem körvonalazunk most külpolitikai célokat és 
nem beszélünk speciális .'vádi célkitűzésekről. Közvetlen és azon­
nali célunk, visszavetni az ellenséget mindenütt és teljesen meg-

A tegnapi nap folyamán az 
északi hadszíntéren csapataink 
sikeresen verték vissza a sziriai- 
ak és irakiak el lentámadásait. 
Ez a frontszakasz a kora dél-

amikoris az ellenség több, mint 
100 tankot és 10 repülőgépet 
vesztett.

A szináji fronton páncélos 
csatározások folvtak, melyek —

szolgáló harci felsze 
az ellenséges haderők mennyiségi j reléssel. í
ismertetése keretében Irakkal is, j Nem kétséges, hogy ez a küz- j 
amely 30 tankot küldött Izrael > delem létünk ellen folyik. Vilá- j

gos, hogy ellenségeink

utáni órákban elcsendesedett, í mint Chájim Herzog tábornok

KISSINGER ÉS LE BUC-TH0 AZ IDEI 
BÉKE N0BEL-BIJAS0K

A bizottság döntése világszerte meglepetést keltett j
I képviselte a párizsi béketargyalá 
i sokon, Ítélte oda az idei béke

katonai hírmagyarázó közölte — 
gyakorlatban a vasárnap megin­
dított és visszavert egyiptomi tá­
madás folytatását képezték. Az 
egyiptomiak az első alkalom­
mal súlyos vereséget szenvedtek, 
majd kis szünet után tegnap reg­
gel megkísérelték a támadás foly 
tatását, ismét eredménytelenül. 
A páncé’os csaták a csatorna 
egész hosszában folytak.

Ezen a frontszaka|zon az cl- 
. lenség 12 repülőgépet veszített, 
I azaz a sziriaiakkai együtt vesz­

teségük összesen 22 gép volt. 
j Légierőnk mindkét -írontszaka- 
! szón hathatósan támogatta a 

szárazföldi egységeket.

Oslo (DPI. Reuter. IFP). — A 
norvég Nobei-dij bizottság teg-

tömi erejét mindkét fronton.
Golda Méir beszéde elején 

meghatotran tekintett vissza a 
háború ebő napjára, a legs zen- j 
tefcb zsidó ünnepnapra, amely- : 
nck délutánján vállukról a táli- j 
tot letéve siettek a harcosok gvü 
lekezv helyeikre, hogy katonaru- 
bát öltsenek és hadfelszerelést j 
vegyenek. Gyalázatos és ostoba ; 
volt az ellenség, amely szent ; 
friepnanunkat akarta felhasz- i 
Tlátni döntő gvözelem kivívása- ■ 
ra. Gyalázatos vo't. hogy ezt az 
ünnepnapot használta fej ránk- ■ 
‘eresre e • ostoba volt. mert nem ; 
tudta, vagy nem vette figye- j 
lembe, hogy hittörvényünk sze- ! 
-nt az életmentés felment mm- ■ 
den más szabály alól és minden ; 
zsidónak joga és kötelessége, j 
akár a legszentebb napon 1- há- I 
za és hozzátartozói védelmére i 
steini

'■felez hangon beszélt a mi- í 
niszterelnök a hő-"i haiottak'ó! { 
és családjaikról. ..Nem tudok I 
még erőt venni magamon, hogy 
kellő vigasztaló szavakkal for- 
du-iák a családokhoz, ahol most : 
gvászban vannak. De tudniok ; 
kell. hogy a győzelem, amelyet 
biztosan kivívunk, fiaink, hősi I 
haloítainknak, hőseinknek érdé- I 
me lesz.”

Rőt idén áttekintette Golda | 
M?;r az északi és déli hadmü- j 
’•eleteket. Elmondta, hogy észa- I 
kon már az ellenség földjén . 
harcolnak csapataink és sikere- j 
'en verték vissza nemcsak a j 
sziriai. de az iraki segitőcsapa- 
tok támadásait is. Dé’en nagy 1 
lendülettel folyik a küzdelem I 
s mindenütt e!reteszeltük az j 
utat az ellenség előretörése elől. g 
Nem érkezett més el az ideje a 
most folyó hadműveletek részle­
tei feltárásának, de máris leszö­
gezhető. hogy

ami a két fronton folyik, az 
biztató a jövőre, a győzelem 
kivívására nézve.

Ugyanezt leszögezhetjük, hogy 
egyetlen nagyhatalmi, vagy vi 
lágszerveJeti tényező sem tett 
még javaslatot tűzszünetre és 
igy semmi sem kötelez bennün­
ket arra. hogy ebben az ügyben 
valakivel is tárgyaljunk*, vagy 
hogy valamelyes javaslatot mér­
legeljünk. A sziriaiak és az 
egyiptomiak még nincsenek kel­
lőképpen megverve ahhoz, 
tűzszünetet kérjenek. De 
mán? mondhatjuk, hogy j

a tűzszünet egy ik fontos elő- ! 
feltétele lesz a teljes fogoly­
csere. I

A háború még korántsincs be- 1 
fejezve — mondotta — de a ha­
talmas túlerőre! rendelkező se- ;

ellen és 3 repülőgépet. Jordánia 
80 tankkal áll Szíria rendelkezé­
sére. Marokkó pedig 1500 kato­
nát és páncélos támadó közleke­
dési eszközöket vonultatott fel.

Igen súlyos jelenség az a légi­
vonat, amellyel a Szovjetunió je­
lenleg is folytatja ellenségeink 
felfegyverzését. 125 Antonov-12

j típusé repülőgéppel vittek az el- 
jeientősek eredményeink védelmi j molt napokban hadfelszerelést1
vonalunk kialakításában. I Szíriába, 42 hasonló A-12 és ló

Jelentős fejezetet szánt Golda Antonov-22 érkezett Egyiptomba, i 
Méir beszédében Jordániának, i Irákba pedig 17 A-12. A latakiai ■ 

Nem akarunk háborút Jordá-, kikötőbe szovjet íegyverszálliíó, 
nlával j hajók futottak be, Izráej elieni!

— mondotta — s meg vagyunk j 
róla győződre e pillanatban is. 
hogy ennek az országnak érdeke, | 
tartózkodni a velünk való hábo- 1

az arab államok és a Szovjet­
unió állami és nemzeti létünk 
megtörésére és megsemmisité- i 
sége törekszenek.

Hazugság és kétszínűség az az j 
állítás, hogy az arabok a 67-es j 
határok visszaállítására töreksze- j 
nek. Teljes megsemmisítésünket j 
akarják elérni.

Elismerőleg szólott Golda I 
Méir Amerikáról, kormányáról: 
és népéről, valamint Nixon ei-: 
nőkről. :

Nem kérjük, hogy bárki har-
(Folytatás az utolsó oldalon) |

Dr. KISSINGER

nap Henry Kissinger amerikai 
külügyminiszternek és Le Dúc 
Tho-nak aki Észak-Vietnámot

I Nobei-dijat.
1
I A Nobei-dij bizottság döntésé
' nagy meglepetést keltett mind 

nemzetközi politikai, mind pedig 
a Nobel-díj bizottsághoz közel 
álló körökben, mert sem Kissin­
ger sem pedig Le Dúc Tho nem

■ szerepelt a több, mint negyven
I jelölt között.
! Kissinger és Le Dac Tho jeiö
I lését az osioi egyetem külpoliti-
■ kai intézetének igazgatója terjesz 
tette a bizottság elé.

,.Dr. Henry Kissinger és Le 
Dúc Tho több mint három éven

Amerikai hírforrások úgy tud­
jak. hogy M—60 típusú modern 
tankokat küldenek Izraelbe, még 
pedig részben Amerikából, rész­
ben Európából. A C—141 szál­
lítógépek tankokat és lőszert 
visznek az izraeli hadsereg szá-

GOLI) \ MflIR:
Köszönet amerikai barátainknak

rutói. De aggasztó tényként kell 
leszögeznünk, hogy Jordánia elit­
egységeket küldött a sziriai front 
ra és mozgósított haderejét fel­
vonultatta határvonalunkon. Ez 
aggasztó és veszedelme helyzet és

Jordániára súlyos következmé­
nyekkel járhat.

Ha Jordánia belekeveredik Szí­
ria oldalán a háborúba, ez súlyos 
eszkalációhoz vezethet.

Részletesen foglalkozott a mi- i 
niszterelnök I

a Szovjetunió szerepével 
a mostani háborúban. Éveken át; 
fegyvereztek fel, látták cl ta- i 
náccsal Egyiptomot és Szíriát az 
oroszok és képeztek ki őket az 
ellenünk való támadásra. *gye- 
keztek hadvezetőségükké[ < fo­
gadtatni a szovjet katonai dokt­
rinär.

Felsorolta a miniszterelnök a 
hadfelszerelést, amit a Szovjet­
unió az araboknak adott és kü­
lönös jelentőséggel említette az 
SA-2. SA-3 és SA-6 tipusu légel­
háritó rakétákat, amelyekkel a 
Szovjetunió Egyiptomot és Szí­
riát ellátta. A birtokunkban lévő 
adatok szerint a Szovjetunió a 
legutóbbi napokban is nagy ütem j lyékony hajtóanyagú, egvfázisos

Az amerikai óriásgépek szüntelenül ^ 
szállítják a hadfelszerelést Izraelbe
Phantom és Skyhawk harcigépeket, M™60 tankokat küld Amerika ~

I Uiabb megerősítést kapott a 6. flotta ~~ Kissinger: Amerika nem küld 
csapatokat, amíg a Szovjetunió nem avatkozik be

Washington. (ÉTI. Reuter. ÍFP). — Az amerikai téglhidon j 300 szállítmány érkezett az arab 
' szünet nélkül folyik a fegyverszállítás Izraelbe és hivatalos kö- > országokba, amelyet több, mint 
! tok szerint az amerikai légihaderö hatalmas szállítógépei az első 1 5.000 tonnára becsülnek.

kél nap alatt 30 repülést végeztek és 500 tonna hadianyagot ■ Más hírforrások szerint Ame- 
I 'ittek Izraelbe. \z izraeli rádió tegnap este elsőizben adott j rika egyelőre 16 Phantome! ad 

helyszín! közvetítést egv amerikai C—5A ..Galaxy” szállítógép ; át Izraelnek a harcokban clve- 
! érkezéséről egy izraeli repülőtérre. Ezek a gépek 100 tonna szett 25 gép egvrészenek pót- 
I felszerelést, vagy 800 katonai szállíthatnak. j lására. A Pentagon körei azt is

hangoztatják, hogy a fegyver- j

i.

Cháiim Herzog tartalékos tá­
bornok tegnap esti birmagyaráza 
tában azt hangoztatta, hogy egye 
lőre még nem kell túlzott jelen­
tőséget tulajdonítani csapataink 
tevékenységének a csatorna nyu 
gáti oldalán. Elmondotta, hogy 
egységeink néhány nappal ezelőtt 
40 kilométer mélységben hajtot­
tak végre sikeres akciót egyipto 
mi területen, a csatorna tuloida 
Ián. nagy riadalmat keltve az 
egyiptomi katonák között.

j Ugyanakkor azonban — mon- 
j dotta Herzog — még korai ol 
1 na messzemenő következtetéseket 
■ levonni ebből. Tudjuk, fontos cél 

pontok vannak a csatorna ny u- 
I gáti oldalán, mint légeihanto ra 
j kétaütegek, de nincs értelme,
1 hogy túlzott magyarázatokat fűz
i zünk ehhez az akcióhoz.’"
its,
I ,.A kezdeményezes az izraeli 
1 hadsereg keében van,
= tekintetünket kizárólag egy irány 
ba vetjük: előre, az ellenség terű 
leiére. Hogy mikor? Ha nekünk 
lesz kedvező és nem az ellenscg 
nak, vagy a fotelekben ülő gene 
rálisoknak.”

LE DEC THO

mára. Ugyancsak közölték, hogy ] 
Phantom-gépeket küldtek Izrael­
be az amerikai légihaderő állo­
mányából.

Amerikai körök összehasonlí­
tásként kiemelik, hogy az orosz 
légihidon eddig már több, mint

SZÁDAT EGYIPTOMI TÁVRAKÉTA 
BEVETÉSÉVEL FENYEGETŐZIK

Tűzszünet csak Izrael teljes visszavonulása után — 
Nemzetközi békekonferenciát javasol az UNO-ban — 

Már utasítást adott a Csatorna megnyitására
Kairó. (Reuter. IFP) — Ánuár 

Szádat egyiptomi . elnök, az 
egyiptomi nemzetgyűlés rendkí­
vüli ülésén tartott beszédében i 
azzal fenyegetőzött, hogy a j 
hosszútávé FI Záfr rakétát veti j 
be Izrael ellen, ha az izráeli I 
légihaderő megtámadja Egyip- ' 
tóm belterületét. Szádét a hábo­
rú kitörése óta tartott első be­
szédében azt a javaslatot is fel 
vetette, hogy a harcok befejezé­
se után nemzetközi békekonfe­
rencia üljön össze az UNO- ] 
ban a közelkeléti béke létreho- 
zására. az UN O eddigi ha táró- j 
zalainak megfelelően.

Az El-Záfr (Győztes) nevű, 
egyiptomi gyártmányú rakéta, fő­

ben folytatta az egyiptomiak és 
hogy t sziriaiak felszerelését, 

azt

regeket északon teljes visszavo­
nulásra késztettük, délen pedig

A szovjet támogatást élvező 
Egyiptomnak 650.000 katoná­
ja, 650 repülőgépe es 2500 
tankja. Szíriának 150.000 kato- • 
nája. 330 repülőgépe és 200” 
tankja volt a háború kezdetén.;

Nem kell nagy

löveg. Tíz évvel ezelőtt folytat- í 
tak vele kísérleteket és akkor j 
azt közölték, hogy maximális j
röptávolsága 380 kilométer. Ez : 
azt jelenti, hogy a Szuezi-csa­
tornától elérheti Tel A vivőt, j 
vagy Jeruzsálemet. Egyiptom
a német szakértők segítségéve! . 
annakidején még két további ! 

képzelőerő — ■ távrakétát állított elő: Az El ;

..Mi kezdeményeztük ezeket az 
összecsapásokat az önvédelem 
elve alapján.”

..Egyiptom küzdelme a fajvé­
delem és a. nácizmus elleni 
harc keretében folyik, mert a 
cionizmus és annak terjeszkedési 
elve nem más. mint a náciz­
mus és fasizmus kópiája” — 
hangzott Szádat épületes meg­
állapítása.

,,Izrael most hosszú háború 
lehetőségével áll szemben. Ez 
kifullasztó háború, amelyet Egyip 

1 tóm kibír, de Izrael nem” — 
mondotta az egviptomi elnök.

; Szádat azt is kijelentette, hogy 
i Egyiptom nem törekszik Izráel 
! megsemmisítésére. Végül a kö- 
I vetkezőkben vázolta Egyiptom 
j ..békéiéivé!”. amelyet Nixon 
j elnökhöz címzett: 
i 1. Célunk az elfoglalt terme- i 

tek visszaszerzése, a paleszti- | 
naiak jogainak biztosítása és az 
UNO határozatainak végrehaj­
tása.

szállítmányok Izrael számára kor 
; látozott jellegűek és főleg repü- j 
j lőgép-pótalkatrészeket 
: lőszert és más felszerelést tar- 
| talm-aznak. a harcokban eive- 
: szett izráeli felszerelés pót- 
!lására.

A Virginia állambeli Norfolk 
kikötőiében a flotta munkásai el­
mondták. hogy repülőgépeket és 
bombákat raktak fel egy izráeli 
fehérhajóra. Három Skvhawk re­
pülőgépet láttak, valamint bera­
kásra váró tankokat.

A fegyverszállimányokkal egy- 
időben az amerikai 6. flotta is 
további megerősítéseket kap. Az 
„Iwojima” nevű helikopter 
anyahajó hétfőn kifutott Norfolk 
kikötőjéből, hogy Észak-Kardi 
nában

2000 tengerészeti

keresztül minden ereje és tehetsé­
ge latba vetéséve] tevékenykedett 
annak érdekében, hogy a viel 

tankokat, i nami háború tárgyalások, utján I 
I létrejött békés megoldással vég- 
j ződiön — hangoztatja a Nobel- 
I dij bizottság döntésének indoko- 
i lása. Ennek tekintetbe vételével

méltóknak találtuk őket a díjra j 
az alapító Nobel Alfréd elveinek , 
szellemében, mely szerint a nem 
zetek közötti konfliktusokat bé­
kés tárgyalás, nem pedig háború 
utján kei! rendezni’’.
--------------------- -----------------
• Jordánia figyelmeztette a hajó 
zási társaságokat, hogy az Aka 
bai-öhöiben uralkodó háborús 
helyzet miatt a Jordániának 
szánt szállítmányukat szaudi. 

j vagy ki;xx till kikötőkbe irány it- 
kommandó , sák cs ne Akabáha.

: Hétfőn éjjei tüzérségi párbaj
■ folyt a szuezi front középső sza 
kaszán.

Haditengerészetünk rakétana 
I szádjai támadást intéztek az
I Alexandriától keletre fekvő

egy iptomi partrész katonai cél 
I pontjai, igy radar állomások

ellen.
Rakétanaszádiaink veszteség nél 
küi tértek vissza bázisaikra.

Ugyanebben az időben egyipto 
mi rakétanaszádok néhány ráké 
tát lőttek Sárm el sejk irányába, 
de a lövedékek szabad területle 
hullottak és semmiféle kárt sem 
okoztak.

Hétfőn éjjel a sziriaiak ismét 
tüzérségi tüzet irányítottak Gá 
dotra és környékére. Az ágyúzás 
semmiféle kárt sem akozott

Terrorista tevékenység is volt 
a libanoni határ mentén. A had 
sereg őrjárata Miszgáv Ám kör 
zetében három terroristát agyon 
lőtt. Terrorista csoport néhány 
bazooka gránátot lőtt ki Zárit 
irányába, melynek nyomán egy 
környékbeli lakos könnyebben 
megsebesült.

katonát vég ven fel és ezekkel
elinduljon a Földközitengerre.
A Guadalcanal anyahajó már 

csatlakozott a 6-ik flottához, 
ugyancsak 2000 tengerészeti kom 
mandóval. A Roosevelt anya­
hajó kifutott Barcelonából- hogy 
a 6. flottához csatlakozzék.
. Dr. Henrv Kissinser külüsvmi! SzaPir pénzügyminiszter befejezte 
niszter tegnap kijelentette, hogy j kétnapos látogatásai Miamiban, 
Amerika nem kíván csapatokat j m;!>;'ek során zsidó vezető sze- 
küldeni a Közelkeletre. de meg-! melyiségekkel tárgyalt és tovább 
változtatta ezen álláspontját, ha; foívtaha útját amerikai városok- 
a Szovjetunió közvetlenül beavat; *la" 

i kozik az arab-izráeli viszályba, j

HÉTMILLIÓ DOLLÁR GYŰLT ÖSSZE 
Á FL0FUEÄI ZSIDÓKTÓL

Szápir Miamiból tovább folytatja amerikai útját —
A miniszter egy-két napon belül hazatér

Miami. (ÚRI). — Pinchász kötvény-akció szóvivője elmon­
dotta. hogy hétfő estig hétmillió 
dollárt juttattak készpénzben, 
vagy felajánlások formájában az 
akció javára a Florida déli ré­
szén élő zsidók.

A külügyminiszter a Fehér Ház 
' ban tartott! rövid sajtóértekezle- 
! tén intézett figyelmeztetést 
i Moszkvához. Az amerikai saió 
! szerint a nyilatkozat bizonyítja. 

Egyiptom hajlandó lesz tűz j hogy Washington kitart amellett.
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mondotta — hogy felvázoljuk Káhr f.A hóditól hatósugara 
magunknak, mi történik ha a 6Q0 kilométer, egv további ra- 

í Golánon nem sikerül a támadó- ’ kétája pedig 965 kilométer ható­
sugara. A rakéták irányításának

szünetre, miután Izrael telje­
sen visszavonult az 1967 jú­
nius 5 előtti határokra.

3. Hajlandó résztvenni béke- 
konferencián az UNO-ban és 

problémáit azonban annakidején ; megkísérli rávenni a többi érde- 
nem tudták leküzdeni. Nyugat-I kelt államot, valamint a palesz- 
ra érkezett hirek szerint Egyip- tinaiakat. hogy szintén részt ve­
tőm nak 500 El-Záfr és El-Káhr : gyének ezen. 
rakétája van. j 4. Egyiptom kész a Csatorna

Szádat tegnapi beszédében azt j megnyitására, már megtette az
rüi észak felé előretörni és lakott I állította, hogy nem Egyiptom i első lépéseket és kiadta az uta-
terúietcinket megközelíteni. j kezdte a háborút, de hozzátette, * sitásokat.

kát fenntartani. Nemcsak a Go- 
lan-magaslatot akarták visszafog' 
laini, hanem gáiiii tájaink táma­
dására akartak berendezkedni és 
a Golán magaslaton repülőbázist 
létesíteni. Az sem kétséges, mi 
lett volna, ba Egyiptomnak sike- j

hogy a közel keleti konfliktusban 
a Szovjetunió magatartása sze­
rint teszi meg saját lépését.

Az amerikai közvélemény erős; 
helyesléssel fogadta a kormány 
határozatát, hogy azonnali fegy­
verszállításokkal támogatja Izra­
elt. Eze’len csupán William Fül 
bright szenátor, a külügyi bizott­
ság elnöke kelt ki. aki Izraelt 
teszi felelőssé a háború kitörésé­
ért, mert az elmúlt 6 év alatt 
nem törekedett tárgyalásokra.

Az Egyesült Gyűjtőakció 
hivatalnokai nem voltak hajlan­
dók közölni, hogy milyen irány­
ba vette útját a miniszter, csak 
annyit mondottak, hogy egy-két 
napon belül visszatér fzráelbe.

Szápir a Gyűjtőakció küldeté­
sében jár Floridában, ahoi az 
ötödik legnagyobb amerikai zsi­
dó közösség él.

Gerald Schwartz, a kölcsön-

IDŐJÁRÁS
! Úgy ma. mint holnap deríti 
időjárás várható, átmeneti fel­
hőzettel. Mai hőmérsékletek: 
Jeruzsálem 15—26. Tel Aviv 
20-27, Haifa 20-27, Ludel 

; 18—30, Beér Séva 18—27, Ej* 
í lát 21-34 fok.

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, apám. 
nagyapánk, rokonunk

FODOR ALEXANDER
Silindia — Arad — Beér-Séva

1973 október 16-an elhunyt és csendben eltemettük.
A GYÁSZOLÓ CSALAD

Beér-Séva, Hásalom 30.
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HOSE ZANBARl

MEG KEIL ELŐZNI EGY 
INFLÁCIÓS FOLYAMATOT

ELŐFIZETÉS! 1)1? 
HAVONTA 17.— FONT

Te! Aviv. POR 811. 
Postabank- 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 662-453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünberger, 

tel.: 52 70 IC 
Levontin ti. 24.. I em. 
Postabank: 4-26984-2 

JERUZSÁLEM 
Előfizetés ás hirdetések! 

Erdős.
Telefon: 22 47 23, 
délután 4—6 között

— EFRÁJIM KÄCTR ÁL­
LAMELNÖK kézírásos jó­
kívánságát tartalmazó Bib­
liát ajándékozott a erifini Ászáf 
Hárofe kórházban fekvő sebe­
sült katonáknak. Az államelnök 
személyes ajándékát hitvese, Ni­
na Káeir asszony nyújtotta át 
virágcsokor kíséretében.

IJi herendi porcelánok 
érkeztek: vázák. sfh. 

KÁDÁR BÉLA, 
HERMAN UFÓT 

ÉS MAS
ÉESIMÉNV EK

klein mms

Tel-Áviv, 
Rothschild 89
Telefon: 623—759**»w**v..~.»*»

Csökkentik a bankokra kivetett bírságot — 
í Kereslet hiányában raktárra dolgozik a textil­

ipar és az Elite-konszern
f A Bank Jiszráél intézkedései a 400 millió fonton kívül, ame- 

keretében 14 napra szóló 100 lyri mini jelentettük, a Bank 
millió fontos hitelkeretet nyajta- Ji$z> iél a kormány rendelkezé- 
nak a kereskedelmi bankói nak, sére bocsátott, 
hogy azok eleget tegyenek üg. fe- j

1 M ise Zánbád. a Bank Jiszráél 
kormányzója többször is tárgyalt 
az. állami főszámvevővel a had­
ügyminisztériumnak szóló átutald

1US5Z üzletmenet miau a oetemei s°k biztosítása érdekében, hogy a ....
nagyobb összeget vett fel bank-1 minisztérium folyamatosan tud-1 ,ke'! tfnn' a s™kséges
számlájáról. j i°n fizetni a szállítóknak. A Bank ! mtczkede':eket. A Bank Jiszráél

j Jiszráél erre a célra a következő 
A Bank Jiszráél a minimumra ! 10 nap folyamán összesen 200 

(5 százalék) csökkentette azok- millió fontot állít a minisztérium
rendelkezésére. Zánbár egyéb­
ként a hét elején tárgyalt a mező 
gazdák és a gyáriparosok képvi­
selőivel is. Ávrahám Brumm föld 
művelésügyi államtitkár a meg­
beszélés után közölte, hogy a me 
zőgazdák nagy mennyiségű zöld­
ségfélét és gyümölcsöt Szállítanak

leik nagyméretű készpénz igén 
lésének. Gazdasági tényezők i .- 
mutalnak arra. hogy számos it. ■ 
letemben az alacsony forgalom és 
rossz üzletmenet miatt a betétnél

nak a bankoknak a bírságát, 
akik a háború előtt megszabott 
hitelkeretet túllépték. Az ide vo­
natkozó rendelet egyelőre no­
vember 7-ig marad érvényben.

Előzetes megegyezés alapján 
kötelezték a bankokat, hogy min 
den héten legalább 40 millió font

Mose Zánbár, a Bank Jiszráél 
kormányzója a Háárec munka­
társának adott nyilatkozatában 
közölte, hogy közgazdász körök 
már mérlegelik azokat a financiá 
Its lépéseket, amelyekre a hábo­
rú esetleges elhúzódása nyomán 
kerül sor. Zánbár rámutatott ar­
ra, hogy átmeneti hiány mutat­
kozik hitelben, viszont napról 
napra több pénz kerül a piacra. 
Ha a helyzet így folytatódik, ak­
kor néhány héten belül inflációs 
nyomás jelentkezik és ezért ide- 

j jében meg kell tenni a szükséges 
’ intézkedéseket. A Bank Jiszráél 

kormányzója elmagyarázta még, 
hogy a kincstár kiadásainak emel 
kedésével egyidejűleg, a gazdasá 
gi tevékenység lelassulása nyo­
mán csökkennek az adóból szár­
mazó bevételek. Az új kényszer- 
köicsön és az önkéntes kölcsön 
összegei sem folynak be azonnal

I értékű rövidlejáratú kölcsönköt- j a hadseregnek, amely eddig még 
j vényt vásároljajnak. A háború el- j nem fizetett az áruért. Mark Mo- 
I hetében átmenetileg felfüggesz í sevics, a Gyáriparosok Szövetsé- 

tették ezt a rendelkezést, aminek * gének elnöke viszont bejelcntet- 
egyenes következmények ént a ban te. hogy számos iparág, közöttük 
kok az előző hetek átlagos 41 ' " ' * " - - - -
millió fontjáal szemben csak 8.5

ÚJABB
az államkasszába. Az átmeneti 
időszakban a Bank Jiszráél fedezi 
hitel és kölcsön formájában az 
új kötvény-emisszió vásárlását. 
Zánbár rámutatott arra. hogy ha 
a külföldi adományokból szár­
mazó pénzeket izraeli fontra vált­
ják át, altkor újabb inflációs nyo 
más keletkezik.

Mose Perlock, a kiskereskedők 
szervezetének titkára hétfőn tilta­
kozott a pénzügyminisztérium­
ban, hogy az önkéntes kölcsön- 
kötvények vásárlására folyósított 
kölcsönök és hitel megszabása te­
rén hátrányosan megkülönbözte­
tik a közepes és kiskeresetű ön­
állókat. Perlock rámutatott arra,
, hogy a Bank Jiszráél erre a cél­
ra csak a fixfizetéses dolgozók­
nak és a legalább 10 ezer fontot 
adományozó nagyvállalatoknak í 
folyósít pénzt. Követelte, hogy a 
Bank Jiszráél ide vonatkozó in­
tézkedését azokra az önálló dol­
gozókra is terjesszék ki, akik 
1000 fonton felüli önkéntes köl­
csönt szándékoznak vásárolni.

I BÁRÁK-GSPEK
I A HÁBORÚBAN
a Az általában jólértesült 
I Aviation Week amerikai lég- 
v ügyi szaklap legújabb száma 
f ízt jelenti, hogy az arab— 
í, izraeli háborúban már részt 
* vesz 25 izráeli gyártmányú 
J Bárák harcirenülőgén. amely- 
I hő! a lésrbaderö 200-at ren- 
g- úrit az izráeli Reniilőgénipari 
$ Vállalattól. A beszámoló tze- 
I rint ez az első eset, bog>' a 
S Mirage C-3 továbbfejlesztését 

kepező izráeli gyártmányú 
Bárák ténylegesen részívesz 
légicsatákban.

A tudósítás szerint az iz­
ráeli gyártmányú harcigépbe 
az amerikai General Electric 
Plianfom-motorját szerelték 
be, és a repülőgép eletkroni- 
sai berendezése saját izraeli 
íervezés eredménye.

A ffiíTACHÖÜX 
r,A0LEJ HUKC ..í,í

ták a Tibériás melletti Porija- 
kórházat. amely a körülmények

enyhe a kereslet a piacon és a 
gyáriparosok az átmeneti pangás 
miatt nem akarnak munkásokat 
elbocsátani.

Ä MEM7PT
Golda Méir miniszterelnök át­

fogó és őszinte beszámolót ter­
jesztett a Kneszet elé, nem pa­
lástolva az arab támadás által 
kiváltott veszély komolyságát, 
sem veszteségeink fájdalmas vol­
tát. Ugyanakkor minden kétsé­
get kizáró módon leszögezte, 
hogy győzelmünk nem kétséges. 
Ennek alátámasztására elsőnek 
közölte, hogy csapataink a 
Szuezi-csatorna túloldalán har­
colnak.

I. . IA miniszterelnök iev határoz- :
ta meg céljainkat a ránk kénv- j 
szeritett háborúban: a támadás ! 
visszavetése és az eúenséces ha- i 
dák ereiének megtörése. Figye- i 
lemreméltó. hogv ezúttal nem i 
szóit az arab haderők teljes meg- i 
semmisítéséről. Nem meglepő 1 
viszont, hogv nem érintette a 
területi kérdést, minthogy e há- 
noruban nincsenek semmiféle te­
rületszerzési kívánságaink.

__ A tűzszünet csak akkor jöhet 
letre. ha az arabok eléggé sú­
lyos vereséget szenvednek. Szí­
ria eddig még hallani sem akar 
a harc beszüntetéséről, Ánnár 
Szádat pedig tegnapi beszédé­
ben ismét Szinái teljes kiürité- j 
sét és „a Palesztinái nép jogai- i 
nak helvreáilitását” követelte a i 
tűzszünet előfeltételeként. Amint 
Golda Méir találóan megállani- i 
torta, az arabok íénvíeges célja ■ 
nem ..területek visszaszerzése”, j 
hanem Izráel megsemmisítése.

Ennek a célkitűzésnek a 
meg valósításához nyújt Moszkva 
bőséges segítséget az araboknak 
és Jzréel hálával tartozik Ame- | 
rikának az alávaló és veszélyes 
szovjet beavatkozás elhárításáért.

Nincs más hátra, mint foly- i 
tatni a nem kívánt háborút a ; 
teljes győzelemig, abban a re­
ményben. hogy az újabb vere- ! 
ség végre rábírja az arabokat a 
békekötésre. í

— NINA KÁCiR A5Z- 
SZONV. az államelnök hitvest 
hétfőn látogatást tett Kirját Smc 
nán, amelynek lakossága az 

! utóbbi napok során többizben 
szenvedett a sziriaiak és a Dél- 
Libanonban tartózkodó ferroris- 
íák Katiusa-táihadásaitól. Káeir 
asszony Dávid More, a község­
tanács elnökének kíséretében el­
látogatott az óvodákba, ahol 
játékszert osztott a gyerekeknek. 
Gálilí látogatása befejezéseké),! 
Káeir asszony kondolált egy 
gyászoló kirját-smonái család­
nak. amelynek fia hősi halált 
halt.

MIRJAM HARflRI
végleges haieltávolilás 

fájdalommentes 
vtiianvrendszerrel, 

nyomtalanul.

TELJES FELELŐSSÉGGEL

Fei-Avív, Hákálir a. 2
az álfáikért mellett.

I JtLfcEON: 24 83 62

I millió font értékű kötvényt vásá- 
j roltak. Pénzügyi körök remélik, 
j hogy az intézkedés révén további 
j 100 millió fontot sikerült mozgó- 
j sítani a nemzetgazdaság számára,
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Katonalányoknak jó az ügyeletes szolgálat
„Féltünk, hogv* átalussznk az eseményeket”

problémákról, amelyek máskor, 
a békés hétköznapokon fontos 
részt töltenek be életükben. Az 
egység-parancsnoknak ma már 
nem kell utasítást adnia a lá­
nyoknak az ügyeletes szolgálat­
ra, hanem főleg az a dolga, 
hogy elutasítsa a nagyszámú ön­
kéntes jelentkezőt.

,,Tudni akarunk mindenről, 
ami körülöttünk, a franton és 
a hátországban történik — mon­
dotta az egyik katonalány. — Az 
esti vagy az éjszakai szolgálat 
után nem megyünk aludni, mert 
valamennyien úgy érezzük, hogy 
talán elalusszuk a mostani há­
ború legnagyobb pillanatait. Va­
lahányszor. még mielőtt szolgá­
latba állunk, előzőleg az általá­
nos helyzet, sőt a részletek 
iránt érdeklődünk.”

a textilgyárak, sőt az Elite kávé- miatt kénytelen volt a legtöbb or 
és édességipari konszern — rak- j vos kérését elutasítani, közöttük 
tárra gyárt, mert termékeik iránt egy ismert sebészprofesszorét.

Valahányszor a haditengeré- 
i szet egyik alakulata a sikeres ak- 
j dója után visszatér bázisára, a 
I jelenlévő összes katonák példát- 
i lan lelkesedéssel fogadják. Poha- 
j rat emelnek a győzelemre és di­
csérik a harcoló alakulatok tel- 

! jesitménvét. A hazai kikötőkben, 
a hátországban már katonalá- 

í nyok is láthatók, akik rendkívül 
j fontos' munkát végeznek.
j Ezeknek a katonalányoknak a 
megpróbáltatás nehéz óráiban 
érzett gondolatairól beszél egyi- 

, kük: „Az elmúlt nap alatt tör- 
I tént események közül egyet sem 
j fogok soha elfelejteni. Soha nem 

események ilyen 
hagyhatnak ben- 

I nem. Vonatkozik ez elsősorban 
J 3z azon az éjszakán történtekre.
' amikor ügyeletes voltam. Tud­
tuk. hogv a déli fronton lévő 
egyik előretolt állásunk katonái 
nehéz helyzetben vannak. Órák­
kal később közölték velünk 
hogv ennek az állásnak a birtok­
lásáért kemény ütközet folyt.”

A katonalány ezután elmond­
ja. hogy a 
nemcsak ő,
megfeledkeztek azokról

. - ------- p£,üuucKU6iiaK vásárolni......... ...... .....

ÖNKÉNTES ORVOSOK A TIBÉRIÁSI 
„BORIJA” KÓRHÁZBAN

A külföldről hazatérő izráeli | höz. Ugyanakkor a sebesültek 
orvosok valósággal megostromol- alig találtak szót a Poria-kórház

egészségügyi személyzete áldo­
zatkész munkája dicséretére.

Ne küldjünk 
romlandó élelmiszert 

a katonáknak
A hadsereg egészségügy? fő­

tisztje közli: Felkérjük a katonák 
családtagjait, a közintézménve- 
ket és kibucokat. hogy ne küldje­
nek romlandó élelmiszert tartal­
mazó csomagokat a fronton har­
coló katonáknak. Az egészség- 
ügyi főtiszt felkérte az intézmé­
nyeket és kibucokat, amelyek az 
országutak mentén felállított asz­
talok mellett megvendégelik az 
átutazó katonákat, hogy ne kínál 
ják őket romlandó élelemmel. A 
főtiszt azt javasolja, hogy a ka­
tonáknak htis- és halkonzervet, 
valamint kondenzált tejet küldje 
nek.

aki most egy más kórházban tel 
jesít szolgálatot.

Dr. Wachs, a kórház igazgató­
ja elmondotta, hogy a „Porija” 
londoni barátai létfontosságú or­
vosi műszereket küldtek a kór­
háznak.

Dr. Gur Ben-Árie, a sebészeti 
osztály főorvosa közölte, hogy a 
sürgős műtéteket már a betegfel­
vevő teremben végrehajtották és 
ezzel sok sebesült életét mentet­
ték meg. A kórháznak jelenleg 
kitűnő felszerelése van, amely 
minden nehéz műtét végrehajtása 
ra alkalmas.

Az orvosok és az ápolók di­
csérték a sebesültek magatartá­
sát, akik biztatják őket, remélve, 
hogy az orvosi segély révén mi­
előbb visszatérhetnek egységük

TEL AVIV

Felhívás tagjainkhoz, barátaink­
hoz és a magyar-zsidó iknv 

széles táborához 1
A téi.avivi HŐS. a Bné Herz! és 

az Aranykor Klub felkérésre), fordul 
a magyar-zsidó jísuv tagjaihoz, 
a fronton szolgálatot teljesítő ka­
tonáink részére, ki.k! a saját kö­
rülményeihez kénest járuljon hoz­
zá gyűjtési akciónkhoz és juttas­
son e! gufiákat, alsónadrágokat és 
hosszú szérű gvapjuzoknikat a tt’- 
nviyi HOH titkárságához. Háj árkon 
u. fii. szám. a délelőtti órák alatt: 
9-.12-ig. (Kizárólag újonnan vásá­
rolt elsóneműeket fogadhatunk el, 
lehetőleg 42-es 44-es számú nagy­
ságban.) ' ;

Tegyünk eleget nemes kötelessé­
günknek, hogy minél nagyobb té­
telben nyújthassuk át e szükséges 
holmikat a Katonagondozó Egye­
sület kőznomjába.

A fenti gyfiitési akciót, a sürgős­
ségre való tekintettel. 1973. októ­
ber Zl.én. vasárnap déli 12 órakor 
zárjuk!

AnwwwwwwivvifBvwwsiwfuvvwntw
AZ ARANYKOR KLUB

közleményei
1 Felkérjük tagiatokat, hogy regre 
1 bek sürgősen katonáink részére mt 
. hü több 42. . 44-es számú új pu­
fiét. a'sőtT’cIrégot és evaoluharís- 
uvát Kérjük, hogy azokat mielőbb 
to-toesák el a központi cyüjtőállo- 
Tiasra. a HOH T.A., Háiérknn útra 
r1 sz I irodájába, a délelőtti órák­
ban. Az első szállítmányt már ei is 

; juttattuk.

hittem, hogy 
I mély nyomot

— AZ ELSÖTÉTÍTESZ rrn 
delet 18 MEGSZEGŐJE FE­
LETT ÍTÉLKEZETT Haifán a 
bíróság. Mirjám Berlinszki ve­
zető járásbirónő a Hága fel­
ügyelő feljelentése alapján a 
kihágókat 50—300 fontig terje­
dő bírsággal sújtotta. A natan- 
jai járásbíróság 300 fontra bír­
ságolta Jiecbák Ávirám kirját- 
cháiimi lakost, aki az elsötétítés 
idején világító lámpákkal utazott. 
Ávirám hajtási engedélyét 2 hó­
napra felfüggesztették, ugyan­
akkor 150 fontra bírságolták 
Pinchász VVeizmann nalanjai 
benzinknttiVajdonost. aki az éj­
szakai órákban fényt hagyott a 
benzinállomáson.

AZ ES6ED ÜNNEPI MENETRENDJE
A közlekedésügyi minisztérium: Csak szükség-járatok

c—j . , . 5ra{.or egyetlen autóbusz indul

„Állandó feszültségben élünk 
és lélekben állandóan egvütt va­
gyaink azokkal a katonákkal, 
akik aktív részt vesznek a jelen­
legi rakéta háborúskodásban. 
Mondhatom, nem okoztak ne­
künk csalódást a fiuk. Büszkék 

háború kitörése óta j vagyunk rájuk” — mondotta a 
hanem összes társai j tengerészeti bázison szolgáló

A Kneszet rendkívüli ülésén 
nem folyt vita. A szónokok párt­
különbség nélkül a nemzet egy­
ségét és elszántságát hangoztat­
ták. Elismerés jár az ellenzék 
vezetőjének, Menáchem Begin- 
nek. azon bejelentéséért, hogy 
a háború végéig az ellenzék el­
halaszt minden bírálatot és ké­
nyes kérdést. Az izráeli nt-> 
egységes elszántságának kihang- 
sulyozása, az anyagi áldozatvál­
lalással egybekötve, képezte a 
Ház ülésének tulajdonképpeni 
értelmét.
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LÄQNEN-TlimSER
szőrmes-ralon

Tel-Aviv e Ben Jehuda 43 
fpasszázs)

Telefon: 24 93 46

Üzletünk reklámja 
I a különleges minőség

“ A FRONTKATONAK 
SZÁMÁRA 50 TRANZISZTO­
ROS RÁDIÓT vásárolt a cho- 
Ioni építési vállalkozók szerve­
zete. Az 5000 font értékű aján- 
dékot már tegnap, kedden ki­
osztották a különböző frontsza- 
kasrokon harcoló katonák kö­
zött.

kis > katonalányok egyike.
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AZ UHUÉT
HOLNAPI - PÉNTEKI - SZAMÁBÓL!

BARZILAY ISTVÁN:

FRONT ÉS ORSZÁG
SCHÖN DEZSŐ:

HETI SZIDRA
ARAD GIDEON:

HÁBORÚ A BÉKÉÉRT
BARRAY ZEÉV:

A CÉL A RÉGI MARAD
KARMELJOCHÁNAN:

ALTATJUK MAGUNKAT
ÁSKENAZI ERVIN:

new-yorki LEVÉL
SZENES ERZSI:

ZENÉLŐ ÓRA
Továbbá állandó rovataink,

Az Egged igazgatósága közli, 
hogy október 18-án, az ünnep 
utolsó napján és szombaton, ok­
tóber 20-án üzembe helyezi a vá­
rosközi járatait, valamint városi 
vonalait Jeruzsálemben, Haifán, 
Cholonban és Bát Jámban. A vá­
rosközi járatok keretében autó­
buszok indulnak Tel Avivból Je­
ruzsálembe. Haifára. Beér Sévá­
ra. (Rison Lecionon keresztül) As 
ketonba. Luddra. Herzliára. Na- 
tanjára, Kfár Szábára, Kirját 
Smonára és vissza.

Haifáról Akkón keresztül köz­
lekednek az autóbuszok Kirját 
Smonára, Tibériásra. Ná zárét be, 
Afulára és Nahariára. Az ünnep

Tel Avivból Éjlátra, Éji álról pe­
dig 9 órakor Tel Avivba.

Dimona és Beér Séva között 
minden órában indítanak autó­
buszt. Haifán reggel 7 ói a és este 
8 óra között indulnak a belvá­
rosi járató!:.

Jeruzsálemben az ünnepnapon 
és szombaton csak szükség sze­
rint indítanak autóbuszokat reg­
gel 6 óra és este 7 óra között. A 
közlekedésügyi minisztérium uta 
sította az Egged és a Dán autó­
busz kooperatívákat, hogy Szim- 
chát Tóra napján és szombaton 
csak a dolgozókat szállító szük­
ség-járatok keretében indítsanak

napon és szombaton délelőtt 10 I autóbuszokat.
, „ „'<vvvvvvwwv,>

‘EGYSZER FIZET * 
KEGYSZER HIRDÉT

FI KEIÉT
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cikkek, riportok az
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• „ÁFIK’s _ televízió szolgálat. 
Javítás és biztosítás. Service az 
esti órákban Is. 908742.
® ALKALOM! ltuháK, modern 
kosztümök 35—65 font. BruxeUei 
RonfekriO. Allenbv 13 Tel Av»v 
O PÉNZ, PÉNZ, PÉNZ. Általunk 
sokkal többet kap pénzéért, bank 
és egyéb garanciákban. „Hámerkáz 
Lemimun lláskáoP’ _ Teletonok
<053 )62M23 <04> 6fc°517’ {#2> 23:5914
• PÉNZÜK VAN SZÜKSÉGE? For­
duljon hozzánk! (04) 660317. (03) 
613946, (02) 233914, (053) 28923
• „HAMAVRiK” b. m. Padiocslszc 
lás és fónvesítés 150. Nagytakari- 
tas. Nem csúszik. Garanciával. _ 
Telefon 236331.

O HöLGVEK: Divatos parókák 75 
font; férfiaknak 150. Tel Aviv Al- 
Icnby 93.
0 ALTALÁNOS és részleges re- 
^5519 Balíer- tel le—25 közt. _

®, “ORD ÜGYNÖKSÉG, Rámái 
Gán. Ford gyártmányok eladása 
megbízható szolgálat. Uj oiéknafc
fo^79e:S82S' Jabotinsky 111, tele-

• ,-pAN'1 VALLALAT ÉPÍT min­
denféle nagyságú lakást Petách- 
T)kv™ minden részén. - A „Gan” ' 
vállalat elsőrendű tervezése és ki- í 
vltelezese. (Rögzitésmentes kölcsön 
és máskán tá). „GAN" Ohevrá I n.
Tikit"' CháJlm °zer 20- Petach- !

^ 1'ILLANYtiOIl.ER, napmeleciin 
insziallárió és villanvszerelés ea- 
r,!TI5Val- "Kristal". Tel avív Ben 
Jehuda o, tel. 58427, Jeruzsálem 
ílBe* tél. 02—234969.
13 (ion ten- kazassagkozvetítő iroda 
15,000 feliratkozott minden korban 
^ törzsből. Tel-Aviv Ben- léhBfi« 
58/a., tel. 282932, Haifa jirustií" 
jim-u. 16., tét. 667348. *
f, •1M]^.RBÁZ HAMeKARERIM’’!!! 
Vétel, eladás, bérlet 20-25 havon-
Wendí íieVff,,t'S a cevo lakásán.■'Äw’ LeVÍnSkí » ^ ~

• BAT JAM ipari negyedében 159 
—4100 négyzetméteres műhelyek el­
adók és kiadók. „Goldbin” B 31 
Balfour 47. Bát Jám. S65985.
• tanukat keresek, akik ismer­
ték ferjemet, Élt Shapirát. aki . 
kényszermunkán volt a 101. Degu- | 
ri-ban, Galati körzetében. Jelem- 
kezés; Schindler Jonátán, Rámát 
Gan, Frug u. 8. Telefon 733972. _ 
-Megfelelő ellenszolgáltatás.
• NYUGDÍJAS ügyvéd szobát ke. 
rés, esetleg ebéddel, Jeruzsálem­
ben, Tel Avivban vagy környékén, 
október végétől. Telefon reggel 
10.30-ig: Jeruzsálem 522764; Tel- 
Aviv868070.
• GYORSAN HATÁROZÓNAK — 
biztosíték mellett kiadó 3 bútoro­
zott szoba, telefonnal. Bát Jám­
ban. 874925.
• A „HASSNEII” ügyfeleihez. A 
„Hassneh" Biztosító Társaság köz­
li ügyfeleivel, akiknek jármű-, la­
kás., üzleti és vállalati biztosítása 
1973. október 31-ig lejár, és akik a 
biztosítási kö.tvényt katonai szú- *

Ä TFL-ÄW! mi\K 

HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.30 - 7.30 — 9.30

Af f PNBV: Elnök a puska­
végen ’"■’i3-

BEN H-'HUDA: ÜvegM?
( A FON: Kié Írások és suttogások 
CHCN: A hölgy, aki bluest ' 

énekel '
( IN ER A MA: Shaft Afrikában 
DE KEL: Csapda a fcébi- 

sritfemek ~1
DRIVß-lN: Vigalom a hóvihar­

ban
FOE'S': Ma. tegnap, holnap 
ESZTER: A sárkány 
GA T: Pete és i'i'tev 
GORDON: Szőkeség fekete 

cipőben
HAMERKAZ: Az 5k3I király­

nője "
HÓD: A szökés -------
I IMOR: Amis elválunk 
MAXIM: Szerelem, bosszú ét 

ökölcsapás
MOGRARI: Mit mond egy 

meztelen nőnek?
OFIR: A nagyfőnök 
ORDÁN; Az amerikai éjszaka

I: E’lfiijra a szél 
PEER- a madáriieszfS 
háriv a ReHinston ufcsi ház 

•^ÁMAi AVIV: Kazahlan 
s •1 ■ 'I* * Ben Ciurion élefraiza

I AMAR- A fekete öves éviik«
II hm e i : JAtsszad fiira. Saraid 
(El AVIV: A külső ember / 
/OHAR: A három barát

mm up

ügyeletes gyógy-szertárak 
TEL AVIVBAN

gálatuk miatt eddig nem tudták 
felújítani, hogy biztosított jogukat 
az eddigi feltételek mellett 1973. 
november 15-ig megtartják.
• CÁFON TEL AVIVBAN szépen 
bútorozott szoba, turistáknak is 
419060.
Ú TRISZ-JAVITASOK, elsőrendű 
szakember által, olcsón. Azonnal 
házhoz jövök. Telefon 538668. _ 
Halfa.

SZERDÁN
Béni, Dizengoff 174 tel. 2223SS, 

Hán éviim, Hámelech George 72, fel. 
286740, Jani, Jehuda Hálévl 67, tel. 
612474.

Csütörtök nappal; Frenkel. Há­
melech George 28, tel. 223721,' Tru 

j fa, Dizengoff 217. tel. 223488.
1 Csütörtök, az ünnep kimenetele 
után; Grhiberg Hámeiech George 
46. tel. 226208, Hácáfon, Jehuda Hi 
makkábi 33.

HAIFÁN
Szerda: Hámizrách. Herzl 87, tél. 

663211.
Csütörtök: Nincs szolgálat.

KERESÜNK HÖLGYET,
aki hajlandó 76 éves édesanyánkra felümrelni 
es segítségére lenni. Koszt és lakás insyen. 
íizetés megegyezés szerint. Részletek telefo­
non: Áskelon 051-4711, reggel 9—13-jg 
d.u. 16—20 óráig.

ASZ

y>{
A
Damal

Töbfl
elnök. 4 
hadserei 
Tonaiakj 
v issza vd

Damal 
cákon ta 
gos üdv( 
kor Ás 
szában 
riai csap 
neitrát." I 
tenni, hí 
óta isml

A hál 
az első I 
Ászád 
népét 
nem vol| 
valódi

A
$m

A dmj
zat, a

A Go| 
vezetői 
hogy a 
szíriai 
határon 
tagjaikká 
közölte 
mányzó | 
se, J. 
reste Bii 
ni a. Máj 
kát. A 
tonai kol 
közölték! 
ségleteí

A Gc 
zok hétf] 
rakott 12 
nak az 
nek. akii 
gyümölcl 
materméj 
lik. de el 
nek csak| 
retelték

Az n 
togatást 
mondo:t| 
tott a 
nek. meri 
vábbra il 
vényeikéi

A drúl 
főn Kirí 
készpénz 
Hámerkj 
kiutalt 
Sámszbal 
va vannl 
sen találl 
tott I 
Smonán | 
mény.

A háti 
foglal koj 
katonai 
Céljuk

4
I

i í

I !

! I
I I

SL íh e

í!

! !
Íj
\

í

AHMBBtlHWIimiHWIiliiiiii



LIBANONI LAP SZERINT:»SZÁD:

»CSAPATAINK ÜLDÖZIK 
A VISSZAVONULÓ IZRAELIEKET«
Damaszkusz lakossága az utcákon ünnepli Kuneitra „elfoglalását” 

Most az egész Palesztina meghódítása következik
A sziriai elnök:

Többmvos hallgatás után, hétfőn este megszólalt Ászád sziriai az egész vonalon visszavonulásra ! Ammanban rámutattak
elnök, és hosszas dicsekvés közepette beismerte, hogy az izraeli kényszerítenek.” 
hadseregnek sikerült „egyetlen fronton” áttörni a sziriai védelmi
vonalakat. Ászád sietve hozzátette, hogy „csapataink üldözik a ' -A sziriai hadsereg 
visszavonuló izraeli ellenséget”.

Damaszkusz lakossága, az ut- i frontról csak annyit mondott, 
cakón táncolt, éljenzett és han- ’ hogy „a háborús körülmények

nem teszik lehetővé, hogv részle-!
gos üdvrivalgásban tört ki, ami­
kor Ászád beszéde egyik szaka- j leket közöljek róla”, 
szában bejelentette, hogy „a szí- | „Az egy helyen történt izraeli 
riai csapatok visszafoglalták Ku- áttörésről” szólva, a sziriai elnök 
neitrát.” Ászád elfelejtette hozzá azt mondotta, hogy az izraeli 
tenni, hogy a város már napok , hadsereg egész erejét koncent- 
óta ismét izráeli kézen van. i rálta ezen a helyen, de csak 

A háború kitörése óta ezen I „korlátozott méretű eredménye- 
az első nyilvános megjelenésén két” ért el.

„Ezzel szemben csapataink

folytat­
ta Ászád — súlyos csapásokat 
mér az ellenségre és addig foly­
tatja a harcot, amíg teljes egé­
szében felszabadítja a megszállt 
területeket, és ezt követően a szi­
riai hadsereg megkezdi az egész 
Palesztina felszabadítását.”

Ászád erőfeszítéseket tett, hogy 
népét megnyugtassa. Egyelőre mozgó harcot folytatnak és ál­
nem volt hajlandó beismerni a landóan új állásokat elfoglalva, 
valódi tényeket és a jelenlegi kergetik az ellenséget, amelyet

A eCUN-FEimSIX DRUZ LAKOSSÁGA 
SZÍRIA! ROKONAIVAL AKAR TALÁLKOZNI

A druzok anyagi helyzete kitűnő — A katonai kormány- 1 
zal. a Tnuva és a magánsütödék gondoskodnak a lakosság 

élelmiszer-ellátásáról

Ászád, aki igyekezett csendes, 
nyugodt hangon beszélni, azt fej­
tegette. hogy „a háború most 
már a valódi formájában, a szü­
lőföld teljes felszabadításáért fo­
lyik”. Ezután fejtegette, hogy te­
kintet nélkül a további áldoza­
tokra. folytatja a kitűzött fel­
adat végrehajtását és ugyanakkor

arra,
hogy Húszéin 3000 katonát kül- 

! dött Szíriába, beleértve a 40-es 
I számú páncélos zászló n elit- 
I alakulatait, amelyek C- níurion 
tankokkal és föld-levegő raké­
tákkal vannak felszerelve. „Ez 
az egység most sziriai parancs­
nokság alatt áll" — magyarázták 
Ammanban.

„Tanítsátok meg Tzráelt mó- 
resre. hadd tudják meg Tel Aviv- 
ban. hogy mit jelent az élet-halál 
harc" — búcsúztatta Husszein a 
Szíriába küldött csapatait.
wniwwnHnMiwnBfmimwm»«»

Kaczér Illés 87 éves
Kaczér Illés, a magyar-zsidó 

beismerte, hogy az eddigi össze- ! írók és újságírók doyenje tegnap

A Golán-fennsíkon élő drúzok köszönte 
vezetői engedélyt kértek arra, károkat.

előtt rendbehozzák a 
A legfontosabb prob-

csapások során veszteségei voltak 
Szíriának. „Hős fiaink október 
6-án megfutamították a támadó 
izráeli agresszorokat. elkergették 
a Chermonról, Kuneitrából és a 
Golán-fennsíkon lévő számos fa­
luból."

Ászád ezután azzal kérkedett,
hogy a hadsereg által megszállt léniát a rendszeres vízellátás je-, j^gy --már a háború 4-ik nap-
sziriai területen — a tűzszüneti 
határon túl lakó — drúz család­
tagjaikkal találkozhassanak. Ezt 
közölte J. Szelá. a katonai kor­
mányzó képviselője, aki helyette­
se. J. Avirám kíséretében felke­
reste Bukátá. Mászáde. Éjn Ki- 
nia, Mádzs ál-Sámsz drúz falva­
kat. A helyi vezetők a helyi ka­
tonai kormányzóság képviselőivel 
közölték, hogy milyen szük­
ségletei vannak a lakosságnak.

A Golán-fennsíkon lakó drú­
zok hétfőn reggel almával meg­
rakott 12 teherautót küldtek azok 
nak az izráeli nagykereskedők­
nek, akik előre felvásárolták a 
gyümölcsöt. A Golán-fennsík al­
matermését 4000 tonnára becsü­
lik. de eddig ennek a mennyiség­
nek csak elenyésző hányadát szü­
retelték a háború miatt.

Az ITIM munkatársa, aki lá­
togatást tett a drúz falvakban, el 
mondotta, hogy a háború nem ár 
tott a lakosság anyagi helyzeté­
nek. mert a drúz földművesek to­
vábbra is jó árat kapnak termel- 
vényeikért.

A drúz falvak megbízottai hét­
főn Kirját Smonán jártak, ahol 
készpénzzel fizettek a Hámásbir 
Hámerkázi nagy raktáraiban a . 
kiutalt élelmiszerért. Mádzs el- j 
Sámszban az összes üzletek nyit- j 
va vannak és mindenütt bősége-1 
sen található a Tnuva által szállí 
tott friss tejtermék és a Kirját 
Smonán sütött kenyér és péksüte­
mény.

A háborús kár felbecsülésével 
foglalkoznak a drúz falvakban a 
katonai kormányzó megbízottai. 
Céljuk az, hogy még a tél be-

ünnepelte S7. születésnapját. Eb­
ből az alkalomból jókívánságok­
kal keresték fel az őszhaju mes­
tert a Magyar Zsidó Világszövet­
ség és a HOH vezetőségének 
tagjai.

Az ünnepelt a HOH országos 
központjának díszelnöke, volt 
országos elnöke. Az utóbbi he­
tekben Londonban járt feleségé­
vel. Arával. Kaczér Illés, de a 
születésnapjára hazaérkezett.

Szerkesztőségünk tagjai ezúton 
köszöntik a mestert.

íb. p.)

lenti, mert a szíriaiak megron- ján közölhették volna a Golán- 
gálták azt a generátort, amely a fennsík teljes meghódítását", 
szivattyúberendezéseket szolgálta. Később hozzátette, hogy Szíria 
A drúz falvak lakosait egyelőre azért nem közli a veszteség-lhtá- 
tartálvautókban szállított vízzel ját, mert Izráel sem jelentette ed­
látja el a katonai hatóság. - dig veszteségeit
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NYU6ÄTI KATONAI SZAKÉRTŐK:

LELŐTT IZRAELI REPÜLŐGÉPEK PILÖTÄI 
VISSZATÉRNEK A SZOLGÁLATBA

Külföldi becslések szerint Izraelnek még leg­
alább két hétre elegendő hadfelszerelési tarta­
léka van — Az izráeli légihaderő már megbéní­
totta a Szíriában állomásozó szovjet gyárt­

mányú rakéta-ütegek javarészét
Nyugati katonai hírmagyará-t frontszakaszokon úgy a sziriai,

zók ideiglenes becslése szerint, 
a háború kitörése óta Tzráel 
mindössze 80—100 reülőeépet 
vesztett, vagyis légiflottájának 
mintegy egyötöd részét. Ugyan­
ezek a hírmagyarázók hangsú­
lyozzák, hogyr az adott körül­
mények között, vagyis amikor 
az izráeli légihaderő példátlanul 
nehéz körülmények között meg­
szakítás nélkül harcol, vesztesé­
gei sokkal alacsonyabbak, mint ( a legtöbb repülőgépét nem légi-

mint az egyiptomi hadsereg el­
len. Ugvanezen becslés szerint. 
Tzráel több Phantomot vesztett, 
és a meglévő Phantomjai számá­
ra nagymennyiségű pótalkatrész­
re szorul, mert ezeket a repülő­
gépeket a harcok során minden 
más típusú harcirepiilőgépeknél 
gyakrabban vetették be.

A nyugati katonai megfigye­
lők hangsúlyozzák, hogy Izráel

azt a háború első napjaiban hit­
ték.

A nyugati katonai tudósítók 
egyetértenek abban, hogy Iz­
raelnek szüksége van hadfelsze-

harcban, hanem a szovjet gyárt­
mányai SA—3 és SA—6 tipli 
sú rakéták tömeges használata 
nyomán vesztette el. A szíriaiak 
és egyiptomiak ezeket a rakétá-

relésre és alkatrészekre, hogy to- j kát nem egyesével, hanem „meg- 
vábbra is a jelenlegi hatékony- j döbbentő mennyiségben” soroza- 
sággal harcoljon a különböző * tokban lőtték ti, vagyis a jelek
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AZ ÖNKÉNTES HADIKÖLCSÖN-JEGYZÉST 
TÁMOGATÓ BIZOTTSÁG

Felszólítás az egyéni 
kártérítést élvezőkhöz

Tisztelt polgár!

Valamennyien a teljes erővel tomboló háború központ­
jában állunk, amikor felszólítjuk a hátországban élő lakos­
ságot, hogy az önkéntes „háborús kölcsönkötvény" vásár­
lásával vegyen részt a háború finanszírozásában.

Az izráeli dolgozók túlnyomó többsége egy havi fize­
tésének megfelelő összegért vásárolt hadikötvényt.

Ezennel felkérem Önt, hogy a Németországtól egyéni 
kártérítés keretében kapott egy havi rentájának megfelelő 
összegért vásároljon önkéntes „háborús kölcsönkötvényt”.

ön bizonyára mindenki másnál jobban tudja, milyen 
nagy szükségünk van olyan eszközökre, amelyek lehetővé 
teszik a támadóinkkal szembeni eredményes védekezést.

Jicchák Rábin
elnök
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szerint, nem volt szükségük ta­
karékoskodásra.

Megbízható hírforrás szerint 
— közli az UPL „londoni tudóSh. 
tója — az izraelieknek sikerült 
Szíriában ezeknek a rakétáknak 
az oroszlánrészét megsemmisíte­
ni, úgy hogy most már csak mi­
nimális veszély mellett szállnak 
fel repülőgépeik. Ez a magyará­
zata annak, hogy a háború utób­
bi napjai során, főleg a szí­
riaiak nagymennyiségű MIG-21 
vadászbombázót vesztettek. A hír 
magyarázó hozzáteszi, valószínű, 
hogy az egyiptomi légihnderő 
zöme még sértetlen.

E körök becslése szerint a 
szíriaiak 90—100 vadászgépet, 
az egyiptomiak pedig legalább 
100 vadászbomházót vesztettek, 
közöttük mintegy 50-et légihar­
cok során.

A nyugati katonai szakértők 
elmagyarázzák, hogy az izráeli 
légihaderőnek elsősorban levegő­
levegő rakétákra van szüksége, 
az araboknak viszont különféle 

j SA tipusu légelháritó raké­
tákra. valamint az izraeliek által 
lebombázott radar-berendezések 
pótlására, amelyek nélkül ezeket 
a rakéták;, nem használhatják.

— Izraelnek elegendő számú 
pilótája van — folytatja a UPT 
tudósítója —, s jelenleg az a 
helyzet, hogy Izrael minden re­
pülőgépének 3 egymást váltó pi­
lóta-személyzete van. Ugyanez a 
hírforrás hangsúlyozza, hogy az 
arabok által lelőtt izráeli gépek 
pilótáinak többsége épen és egész 
ségesen ért földet, és visszatért 

j a katonai szolgálatba. Ezzel 
I szemben a harcoló arab orszá- 
j gokban hiány van képzett, gya­
korlott pilótákban.

Külföldi katonai szakértők 
valószínűnek tartják, hogy Izráel 
minden nehézség nélkül csata­
sorba állítja a zsákmányolt ne­
héz orosz tankokat. Ezzel szem­
ben Izraelnek több ágyúra és 
egyéb tüzérségi felszerelésre, kö­
zöttük tankelhárító fegyverekre 1 
van szüksége.

Hangsúlyozzák még ezek a 
nyugati katonai szakértők, hogy 
Izrael még legalább további két 
hétre elegendő hadfelszereléssel 
rendelkezik és így van ideje ki­
várni a külföldi szállítmányokat. 
Ezzel szemben a sziriai hadsereg i 
háborús tartaléka legjobb esetben 
egy hétre, talán még ennél is 
rövidebb időre elegendő. Az 
egyiptomi hadsereg helyzete 
jobb ennél. x

h

Szovjet katonai tanácsadók 
aktívan részt vesznek a háborúban
Amerikai hírforrás szerint orosz nyelvű újságokat és kiadványokat 
találtak az előretolt sziriai állásokban — Az arab sajtó háborús

„magyarázatai”
Ha hinni lehet az arab sajtónak — és adott esetben semmi az izraeliek arcátlanságával. A 

okunk kétségbe vonni a beiruti Ál Ánuár című Egyiptom-barát támadó izráeli agresszor vérét 
napilap jelentését —, még mindig nagyszámú szovjet katonai akarjuk ontani és ki fogjuk tüz- 
szakértő tartózkodik Szíriában és Egyiptomban. Mi több: szapo- ni zászlóinkat országuk rom- 

: rodnak a jelek arra nézve, hogy ezek a szovjet katonai szakértők jaira.”
j a tüzvonalban tartózkodnak és talán aktivan részt vesznek az ! Izraelben senki sem vonja 

Izráel elleni háborúban. kétségbe, hogy tényleg ez volt
_ A libanoni lap hírét megérő- „Olyan küzdelem ez. amelyben a támadó egyiptomiak és szíriaiak 

siti a CBS rádió- és tévé-hálózat j örök időkre le akarunk számolni szándéka.
tudósítójának jelentése, miszerint ; —n—.irnri.
az izráeli hadsereg Szíriában el­
foglalt olyan katonai állást, j 
amelyben két héttel azelőttrői i 
dátumozott orosz nyelvű újságok 
és más propaganda kiadványok 
voltak.

Az Al Ánuár még október 
10-iki számában megírta, hogy 

j „orosz tanácsadók részt vesznek 
a sziriai és az egyiptomi sztilő- 

j föld védelmében”. A hírt meg­
erősítette George Szádkáni szí- 

j riai tájékoztatási miniszter, va- 
j sárnapi sajtófogadásán elhang­
zott nyilatkozatában. Egy kér­
désre válaszolva, a sziriai minisz­
ter

beismerte, hogy „egyelőre” 
szovjet katonai tanácsadók és 
szakértők tartózkodnak Szíriá­
ban.
Mint ez várható volt, az arab 

sajtó ,,a harcoló arab orszá­
goknak nyújtott szovjet segítség" 
lelkes méltatása mellett, éles ki­
rohanást intézett (a rádióval és 
a tévé-vei együtt) az Egyesült 
Államok ellen. Az arab sajtó 
érvelése szerint az amerikaiak 
„ezekkel a fegyver-szállítmá­
nyokkal elgáncsolják a biztos 
győzelem útján, az elfoglalt 
földjeik felszabadításáért harco­
ló arabokat". Másszőval: az ara­
bok haragszanak az Egyesült Ál­
lamokra, amely szerintük meg­
hiúsította ,.a soha vissza nem té­
rő alkalmat” Izráel megsemmisí­
tésére.

A kairói lapok nyíltan provo­
kációval vádolják az amerikaia­
kat. Azt írják, hogy október 13- 
án két amerikai kém-repülőgép 
hatolt be egyiptomi, sziriai és 
jordániai területre, Líbiát, is „meg 
rázta az eset" és vezetői már 
másnap tiltakoztak a Tripoliban 
tartózkodó amerikai ügyvivőnél 
„a történtek miatt, amelyek a 
két ország közötti jóviszony le­
romlását okozhatják”.

Még egy központi kérdés fog­
lalkoztatja az arab, elsősorban 
az egyiptomi telekommunikációs 
szolgálatot:

a hírmagyarázók aggódnak, 
hogy az első napi sikereket, 
vagyis a Szuezi-csatomán tör­
tént átkelést és a Golán-fenn- 
síkra való behatolást nem kö­
vették további eredmények.

Minden esetre tény az, hogy a 
telekommunikációs szolgálat 
egyetlen arab országban sem em­
lítette eddig a sziriai hadsereg 
szorongatott helyzetét, viszont 
feltételezhető, hogy az igazság­
ról szóló hírek még a legegy­
szerűbb egyiptomi polgárhoz is 
eljutottak, és ha nem is aggo­
dalmat. de valószínűleg legalább 
is kiábrándulást okoztak. Ezt a 
tényt látszik megerősíteni a kai­
rói El Gumhurije két nappal 
ezelőtti cikke „Az egyiptomi 
hadsereg példátlanul gyors előre­
törése az első napokban, azt a 
tévhitet keltette a nagyközönség 
körében — írja a lap —. hogy 
egyszerű és könnyű küzde’emről 
van szó, amelyet maximális gyár 
sasággal Befejezünk."

A lap ezután azt fejtegeti, 
hogy minél tovább tart a hábo­
rú, annál kedvezőbbé válik az 
arabok helyzete, mert a huza­
mosabb harcok Izráel kárára van 
nak. Ugyanezzel az érvvel „vi­
gasztalta” hallgatóságát a Szaud 
el-Áráb hírmagyarázója is: —

— ÖNKÉNTES RENDŐRÖ­
KET eskettek fel hétfőn Hai­
fán. Az első 40 önkéntes rendőr 
a Hágáná veteránjai közül került 
ki, és egyesek közülük az angol 
mandátum elleni küzdelem ide­
jén az akkói börtönben rabos­
kodtak. A Hágáná veteránjainak 
akkói csoportja közölte, hogy 
összesen 250 ilyen segédrendőrt 
mozgósít tagjai körében, akiket a 
rendkívüli időkre szóló rendelet 
értelmében hatáskörrel ruháznak 
fel. j

Két nagy tankcsata közötti szünetben „egyszerű hétközizapi 
problémák” foglalkoztatják a katonákat. — Képünkön az 

egyik tankegység katonái a fronton fellépő művészek elő­
adását hallgatják.

i
Két fontos közleményt tettek közzé Washingtonban az elmúlt 

24 órában — írja az
mvznn Vy

ÁL HÄMISMÄR
Az egyik közlemény hivatalosan is bejelenti, hogy az Egyesült 
Államok légihidon fegyvert szállít Izraelnek. A másik közlemény 
Nixon elnök nyilatkozata, amelyben nyilvános utalások vannak 
amerikai beavatkozásra, az esetben, ha veszély fenyegeti Izrael 
függetlenségét. Valójában a két közlemény egyet jelent: az Egye­
sült Államok elhatározta — washingtoni jelentések szerint —, 
hogy a szovjet légihíd intenzív működése nyomán, amikoris az 
oroszok nagymennyiségű fegyvert szállítanak az arab országok­
nak, Amerika segít fegyverrel Izraelnek a rákénvszerített háború­
ban. Még több: Izraelnek joga van a sürgős amerikai segítségre, 
nemcsak a fegyverkezési egyensúly megőrzése végett, hanem, hogy 
a lehető leggyorsabban térdre kényszerítse a támadó ellenséget. 
Amerika minden dicséretet megérdemel, hogy Izrael oldalára állt, 

j nemcsak hangzatos nyilatkozatokkal, hanem nagyfontosságú tet- 
j lekkel is. Az amerikai légihíd valójában választ jelent a Szovjet- 
I unió áskálódó politikájára a közelkeleti térségben. Nyilvánvaló 
I tehát, hogy Washingtonban a nagyhatalmak közötti békés együtt- 
! élés és a közelkeleti fegyverkezési egyensúly felrúgását látják 

Moszkva részéről. Most az egész nyugati világ — közöttük Tzráel 
is — feszülten várja Moszkva válaszát az effektiv amerikai fi­
gyelmeztetésre. A Szovjetunió a történtek után nem folytathat 
bújócska-politikát, mert az eddigi kockázatos taktikázásával lénye­
gében veszélyeztette az Egyesült Államokkal közös együttélési 

; politikáját.
j Jelentőségteljes volt a háború 10-ik napján a frontokon ural­

kodó viszonylagos csend. Ez az állapot kétségen kívül kifejezi, 
hogy küszöbön áll a döntő fordulat — írja a

D Á V A R
Az északi fronton Izrael messzehordó ágyúi lőtávolsáeb.m be­
ásva, az ellenséges erők felmorzsolásával, a páncélos ékek kiszéle­
sítésével és nem utolsó sorban az állandóan megújuló helyi ellen­
séges támadások visszaverésével foglalkozott. A déli fronton is 
viszonylagosan stagnált a nelyzet. Csapataink néhány ellenséges 
támadást vertek vissza a Csatorna északi és középső szakaszán. 
Katonai szempontból azonban az elmúlt 48 óra alatti legfonto­
sabb esemény az izráeli hadsereg szóvivőjének jelentése volt, 
amelyben közölte, hogy nemcsak északon, hanem Egyiptom légi- 
terében is az izráeli légihaderő uralja a helyzetet, sőt minden te­
kintetben magához ragadta a kezdeményezést. A háború 10-ik 
napján Izrael fényes győzelmet aratott a nemzetközi politikai 
arénában, amikor az Egyesült Államok bejelentette, hogy fecv- 
vert küld Izraelnek az elvesztett felszerelés pótlására.
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SZÁDAT: AZ EMBER,
elindította a háborút

hónappal cz-(TIME). — Hat
előtt, egy három órás televíziós 
szónoklatban, Anuár Szádat el­
nök ismertette Egyiptom célkitű­
zéseit és közölte 35 millió hon­
fi társával, hogy közeleg „a totá-

arab diplomácia látványos diplo­
máciai sikereire vezetett világ­

iákat Jordánia területéről. Szá 
dátnak továbbá sikerült létrehoz-

] ták magukat az Izraellel való 
konfliktustól. Szádát diplomáciai 

I manővereinek sikere úgy az arab 
világban, mint külföldön nyil­
vánvaló volt.

! Mindezt azonban eljátszotta az 
' első ágyúlövéssel. És ezzel a vég- 
i zetes lépéssel Ánuár Szádát saját 
sorsát is kockára tette, mert 
Nasszernek elég presztízse volt, 
elveszíthessen egy háborút és 
mégis hatalmon maradhasson. 
De ilyen csodára Szádat aligha 
számíthat.

szerte. Ö ..rehabilitálta Húsz-! nia Egyiptom, Szíria és Jordánia 
szein királyt, aki az arab világ szövetségét az olaj herceaségck- 
páriája volt. amióta három évvel kel. amelyek az üzemanyagvál- 

lis ocmhMít« á a- 1 - it Ieze*°:t kiűzte a Palesztinái geril- ságig meglehetősen távoltartot- szamnnat.
Ennek előkészítésére3 8^55^'^" ^

Szádát átszervezte kormányát és 
kinevezte magát miniszterelnök­
nek (miközben metgartoíta az el­
nöki tisztséget és a hadsereg fő­
parancsnokságát). Egyenruhában i 
látogatta meg a szuezi állásokat
és lefényképezték, amint távcsö­
vén keresztül szemlélte az izraeli 
erődítményeket. „Hiszünk a sor­
sunkban’. mondotta Szádát. „És 
nem riadunk vissza semmiféle ál­
dozattól”.

De Szádát hangzatos szónok­
latai hidegen hagyták az egyip­
tomiak többségét. Elvégre a bá­
rom év alatt, amióta Nasszer ha­
lálát követően átvette a parancs­
nokságot, állandóan emlegette a 
háborút, hogy megobsszulja a 
Kudarcot, amelyet Egyiptom 
1967-ben elszenvedett. Szádát ki­
jelentette. hogy 1971 lesz „a dön­
tés éve”, de az év döntés nélkül 
végződött. A múlt évben az el­
nök ismét figyelmeztette az egyip 
tormákat, hogy készüljenek fel 
..az elkerülhetetlen csatára”. A 
csatára nem került sor. j

»J0SZEF $ JOSZÉF« TAEGYÁR 
A SIVATAGBAN

Irta: ODED KOPELJL’K haditudósító

Szádát sorozatos buzdításai, 
amelyeket nem követett akció, 
csupán a kairói intelligencia hu­
morérzékére hatottak. Például: 

Szádát támadást rendel el. de 
parancsnokai a hét minden egyes 

napján találnak valami kifogást, 
hogy az adott nap miért nem 
kedvező a támadás megindításá­
ra. A szombati kifogás: igazán 
nem illik támadást intézni Izráel 
ellen a zsidó sábát napján.

Maga Szádát nem sokat tett, 
hogy eloszlassa a szavaiba vetett 
kételyeket. Ennek következtében, 

barátai és ellenségei egyaránt ar­
ra a következtetésre jutottak, 
hogy a szembesítésre való felhí­

vásai nem őszinték. Elsősorban 
mert úgy' tűnt. hogy Egyiptom 
sem katonailag, sem gazdasági­
lag ninci. felkészülve semmiféle- 
csatára. A szuezi csatorna men­
jen mozgósított csapatok azt a 
benyomást keltették, hogy több- 
segÜK csak azért van egyenruha- 
ban, hogy ne szerepeljen a pol- ; 
.cári munkanélküliek statiszíiká-! 
jában.

Főleg a rossz elosztási rend- 
sze- következtében, gyakori hiá­
nyok támadtak a legkülönbözőbb 
élelimszercikkekben. Dühöngött 
a korrupció, növekedett a tilta­
kozó tüntetések száma, amelye- 
ket az elnyomatás követett. Ta­
vasszal. amikor az egyetemisták 
tüntetek és kritizálták a kor­
mányt a fokozódó értelmiségi 
munkanélküliség miatt, többszáz 
főiskolást vetettek börtönbe (akik 
csak néhány nappal a háború ki­
törésé előtt kaptak amnesztiát — 
a ford.).

..Joszéf & Joszéf tank-gyár 
napi 24 órán át teljes gőzzel dol­
gozik „valahol” Színájban. .lö­
széi a parancsnok és Joszéf a he­
lyettesének a neve. Ök irányítják 
ezt a sivatagi „tank-kórházat”, 
amely gyógyírt nyújt a rakéta, 
gránát, vagy akna által megsérült 
tankoknak.

Majdnem minden tank. amely 
ide kerül, rövid időn belül üzem­
képesen visszakerül a frontra. 
Csak a kivételesen „súlyos esete­
ket” küldik tovább. A „gyógyke­
zelés" sokrétű: Uj ágyucsövet 
tesznek a megsérült helyébe, mo­
tort cserélnek és pótalkatrészeket 
szerelnek. Csak az a fontos, hogy 
a tank minél gyorsabban vissza­
kerüljön a szolgálatba. Itt nincs 
előre kidolgozott napi munka­
rend. nincs ebédszünet és pihe­
nés. Élt nappallá téve dolgoznak, 
s mégis találnak néhány percet 
az étkezésre és a lopott alvásra, 

j A tankok legénysége igyekszik 
a maga módján segíteni. Ez nem 

, az ° dolguk, de azért kezet ad­
nak a munkához. Ha például 
motort kell cserélni, franciakul­
csot ragadnak es előre nyitják 
csavarokat.

Rendkívül fontos és igen ne­
héz munka folyik itt ,a sivatag 
szivében. A ..fekete-munkát” vég 
zők között szabadfoglalkozásúak 
é.s diplomások is vannak, közöt­
tük egyesek motorszerelők vol­
tak. vagy lakatosok, mielőtt 
„szabadfoglalkozást" választot­
ok- A. szakemberek a. tanko 
alatt hátonfekve dolgoznak, má­
sok hernyótalpat cseréinek. A 
daru motort emel be a helyére, 
izzadó férfiak nehéz alkatrésze­
ket cipelnek. Minden tankban 
sokszáz alkatrész van. s szerelé­
sük nagy gyakorlatot és szaktu­
dást igényel. Ehhez járul a min­
den nehézségét elsöprő segiteni- 
akarás. amelynek nyomán a sé­
rült acélszörnyből rövid idő alatt 
ismét harcképes tank lesz.

A kémény, izzadó férfiarcok 
sorából kiemelkedik egy női

szempár. Cháná ez. a rádiós és 
távirász. aki a háború után tart­
ja az esküvőjét.

„Én vagyok itt az egyetlen 
lány — mondja — és kényeztet­
nek. Minden mozdulatomat tucat 
nyi szempár kíséri. Igyekszem ál­
landóan rendben lenni. Gyakran 
fésülködöm. sokat mosolygok és 
hozzájárulok a morál emelésé­
hez” — mondja, majd kedves mo 
sollval hozzáteszi: ..Kellemes, de 
egyúttal igen nehéz és kényes do­
log egyetlen nőnek lenni ennyi 
férfi között”.

szakerül a frontra. Daruk, kala­
pácsok. alkatrészek, szerszámok, 
munkazaj — valóságos komplett 
gyár a sivatag szívében.

Az egyik sérült tank legénysé­
ge kijön a zuhanyozóból. Ez az 
első he!}', amelyet minden ideke­
rülő páncélos katona felkeres. So 
kan közülük 5—6 napon át még 
színét se látták mozdóviznek. 
Most árgus szemmel vizsgálják a 
tankjukat. Ebben a sivatagi moz- 
gómühelyben más szemmel lát­
ják a háborút a vastag acélleme­
zen a rakéta által ütött résen át. 
vagy a tank átlyukasztott falán. 
Itt más a tekintete a tank legény­
ségének is. amely feszülten, tü­
relmetlenül figyeli a javítási mun 
kálatokat, s várja a pillanatot,

Mindenki inaszakadtáig dolgo- amikor ..a meggyógyított” tank- 
zi . ; linden tank. amely ideke- kai ismét visszatérhet a harcoló 
ru,. ..epen es egészségesén” visz- egységéhez.

-------- mnrrrnni» »iiuuUI)llgu

Kneszsf-orség - a légihaderőben
A szokványos hétköznapokon a Kneszet-őrség éberen vi­

gyáz a honatyák és a t. Házban megfordulók személyi biz­
tonsagára. Amikor kitört a háború, ezek a délceg férfiak 
zavarban voltak, mert a passzív napi teendőik helvett akti- 
van reszt akartak venni a küzdelemben. A Kneszet-őrség Ing. 
járnák szolgálatáról számol be legutóbbi számában a légi- 
íiaoeró közlönye.

A jeruzsálemi illetőségű Méir, a Kneszet-őrség egyik fa», 
ja mondta: ~ °

..Katonai szempontból teljesen egészséges vagyok és a 
legmagasabb minősítést kaptam. Feladatom végrehajtása 
cehabol különleges tanfolyamot végeztem és így különféle 
fegy verek kezeléséhez értek. Ilyen adottságok mellett kép­
telen voltam továbbra is ölhetett kezekkel ülni.”

Slomo. a bajtársa, aki három éve szolgál a Házőrség ke­
retében. ezt mondotta:

„Igaz. háború idején biztonsági szempontból fontos mun­
kát végzünk. de rossz érzésünk van. mert Jeruzsálemben 
kell szolgálnunk, amikor a háború tombol.”

David, a harmadik Kneszet-őr. aki katonai éveit egy'váló- 
gátolt alakulatnál szolgálta le: „Javasoltam bakársaimnak, 
hogy vállaljunk önkéntes munkát a iégihadcrö egvik bázi­

sán. l elkesen fogadták a javaslatot.”
így került a Kneszet-örök egy csoportja a parancsnokuk, 

Jicehak Hoz vezetésével a légihaderő egyik bázisára mar a 
háború második napján. Tárt karokkal fogadták őket.

„Hajlandók vagyunk minden munkát és feladatot elvé­
gezni. kezdve az őrszolgálattól egészen a különleges akció- 
kig. Jicchak Hoz ezt mondotta az embereiről:

- Nem akarjuk megrövidíteni azokat a bajtársinkat, akik 
szo.gaiatuk miatt kénytelenek Jeruzsálemben maradni. Elha­

tároztuk hogy váltani fogjuk egymást. Két-három napol tol- 
tünk itt. a bázison, a többi napot pedig szükségszerűen Je-rir/L'llAniU,.— ”

.................".........*

Az egyiptomi sebesültet magára hagyták

Szádat kénytelen voit időnként 
‘kft rázni- vagy a közeledő dia­
dal reszegitő látomásává! buzdí­
tani az egyiptomiakakat, mert 
nem rendelkezik elődjének. Ab-
dc ] Nas^zorn^li c -,^ ■ i ,személyes vará- 
zsaval. aki magával ragadta az 
arab világot. Szádát alapjában 

eve prózai egyéniség, aki élvezi 
a nyugalmas családi életet felesé- 
-V -.I Gehannai és gyermekeivel 
Hirhu muzulmán.

Az utóbbi időben úgy iünt 
hogy inkább politikai, mint 
ny győzelemre törekedik Izráe! 
ellem Miután óvatosan elodázta 
a I-ibiaval való fúziót, egv önálló : 
Palesztinái állam ’élesítését java- i 
soha. azt a benyomást keltvén 
hogy az Izraellel való konfliktust i 
e aKarja különíteni a Palesztinái■ 
territoriális követelésektől, ame-i 

-■"k nem ige ■ tartoznak Egyip-1 Sás 
tómra. És a legbékésebbnek tűnő 
lépésre csupán egy héttel a há­
ború kitörése előtt került a sor. 
amikoris Kairó bejelentette hogy 
az amerikai Bechtel Corporation! 
választották az uj. a Földközi 
tengert a szue/j öbölle, összekötő 
" mil iő dolláros csővezeték 
megépítésére - annak ellenére 
hogy KairóWashington közön

7 ota megszakadtak a formá­
lis diplomáciai kapcsolatok

V Pa$f v szem,e!dk- I rompölését hallottuk, valószmű-
”AZ ,zraeh repülőgépek tárna- j leg izráeli páncélosok voltak.

magaét. mert Ügyet sem vetettek rám. úgv lát-

messze a
tünk egy tankistával:

..Hajnalban ültünk be a tank­
ba és nekivágtunk az aranyló ho 
moknak. Mindkét oldalról csak 
a saját tankjainkat láttuk. Óva­
tosan haladtunk előre, és az volt 
az utasításunk, hogy megtámad­
juk az ellenséget. S tudtuk, hogy 
az egyiptomiak a környéken tar­
tózkodnak. Hirtelen megláttuk 
őket a. tótól mintegy 2 kilométer 
távolságban. Tüzet nyitottunk. 
Az én tankom, amely alacso­
nyabban állott a többiekénél, 
megszakította a tüzelést. A jobb- 

kato- I oldalon levő tank felkapaszko­
dott az egyik homokdomb tete­
jére és onnan okádta a tüzet. 
Csakis jó! látható célpontra lőt­
tek és ennek tudható be. hogy né 
hány percen belül íeketc füstöt 
árasztó ..tábortüzek” borították a 
látóhatárt.

„Váratlanul ismerős, erős zú- 
és dörejt hallottunk a fe­

jünk fölött. A repülőgépeink vol 
tak, amelyek keleti irányból jöt­
tek és egyenesen az egyiptomiak 
által a Csatornán létesített híd 
és alkalmi rakpart irányába tar­
tottak. Csodálatosak ezek a re­
pülőgépek. Lebuknak, majd fel­
emelkednek, kioldják bombáikat 
és éles kanyarban a magasba len­
dülnek, s a szélrózsa minden irá­
nyába szétszóródnak. Ekkor mint 
egy varázsvessző intésére, életre-

dása megtette 
gyengül az egyiptomiak tüzelése. 
Csak ekkor vettük észre azt a 
sárgás, félig ledőlt sátrat, ame­
lyet magunk mögött hagytunk. 
A sátorlap alól elhaló hangok 
hallatszottak. Óvatosan megköze­
lítettük. nehogy csapdába essünk. 
Végül is az eltiport sátorlap ala 
néztünk: egyiptomi katona he­
vert a lábunk előtt és nyögött a 
fájdalomtól.”

— Három nappal ezelőtt sebe­
sültem meg — mondta az egyip­
tomi . a bajtársaim itthagy­
tak, $ csak kevés vizet és némi 
élelmet adtak. Kérleltem őket. vi 
gyenek magukkal, de siettek, me

szik. nem vettek észre — mondot 
ta a fájdalomtól fetrengő ellen­
séges katona.

A tankos folytatja: ,.A nap 
mír delelőjén járt. folytattuk 
utunkat és ekkor váratlanul jobb- 
kézről egyiptomi gyalogságot lá­
tunk. Tudtuk, hogy lankclhárító 
rakétával vannak felszerelve. Vi­
szont páncélosaink erős tüzelése 
nyomán az. ellenállásnak semmi 
jelét nem tanúsították, hanem el­
futottak és eltűntek a homokdoni 
bök között. Parancs szerint vég­
rehajtottuk megbízatásunkat.”

Mose Sálév. haditudósító

A hősi Petách-f ikva
4.

Irta: Dr. WEISSBURG CHÁJLM
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■ /adat jelentős lépésekkel vitte kc' az egyiptomi légelhárító üte- 
<lore az arab egység ügyét. Sek sora. Fehéruszáivú rakéták 
amely tény az utóbbi időben az ker=enk a repülőgépeket, de célt 
A El tu f.T mi-, tévesztenek. Mindez mindössze
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AZ ELLENSÉGNEK „SZERETET ILL”

A munkával, a kezdeti nehézségek­
kel is könnyebb lett volna a küzdelem. 
Az első kolonisták csak egymásból me­
ríthettek hitet, kitartást.

Stampfer elutazott Amerikába pén­
zért is, emberért is.

Utazott szülőföldjére. Magyarország­
ra is. Honfitársait akarta először meg- 
akvirálni. És elvitte magával fiát és 
ugyanabba a jesivába htelyezte el Kis­
várdán, ahol valaha ő is tanult.

Stampfer fia. Salamon, 1953-ban, 
amikor Petach Tikva 75 éves volt, el­
mesélte nekem, hogy' milyen boldog 
volt Kisvárdán. hogy egyazon csillagos 
ég alatt sétálhatott esténként, ahol va­
laha az édesapja az ifjúságát töltötte és 
ugyanazon égbolt borult föléje is, ame- 
alatt apja járt-kelt. És ez különös, kel­
lemes érzéseket keltett benne. Elvisel­
hetőbbé tette a nosztalgiát, amely szü­
lőföldje .faluja, Petach Tikva után, ál­
landóan élt benne.

A romantika, az idealizmus nem 
halt ki tehát a későbbi Stampferekből 
sem ...

De térjünk vissza Petach Tikvára.
Nagy megpróbáltatás érte tavasszal a 

kolóniát.
És ez volt a legnagyobb baj. A tava­

szi árvizek tengerré változtatták föld­
jeiket és elmosták munkájuknak még 
a nyomait is. A malária és a sárgaláz 
pedig, amit a mocsarakl-iól felszálló szú­
nyograjok hoztak magukkal, elűzték a 
telepeseket új otthonaikból. Most már 
a jeruzsálemi chalukások jártak diadal­
táncot és ..Petach Háchárátá”-nak. a 
..megbánás kapujának” csúfolták Pe­
tach Tikvát.

De azok a megszállott, makacs em­
berek nem tágítottak. Ideiglenesen ott­
hagyták házaikat és a pár kilométerre 
levő nagy arab községbe. Jehudijében, 
a bibliai Jöhudban vettek telket és ott 
építettek maguknak házakat. Éjjel, ami­
kor a maláriát terjesztő anofelesz-szú- 
nyogok a Járkon mocsaraiból vérszopó 
útjukra indultak, a petach-tikvai új pa­
rasztok a szúnyogok hatókörétől mesz- 
sze. Jöhudban aludtak. Ott voltak a 
családjaik, veteményes kertjeik és az 
istállóik is. Korán hajnalban csak a 
férfiak kerekedtek fel és indultak e! a 
közeli Petach Tikvába. hogy' főijeiket 
megműveljék. Kényelmetlen dolog volt 
ez. és éppen ezért ez az úgynevezett 
„jehudiei korszak” csak egy' pár évig 
tartott Petach fikva történetében.

Szegénység, nélkülözés, tulatlanság. 
tapasztalatlanság, betegségek — ezek 
tették ki az első zsidó kolónia első évei­
nek hétköznapjait. — És a szombatjait?

A halódó isztambuli központi hata­
lom keze nem igen jutott el idáig, a 
messzefekvő, kopár, szegény tartontá- 
nyig. Érthető tehát, hogy a közbizton­
ság hiánya teljes volt. Az arab beduin­
nak es a fellachnak furcsa etikai fogal­
mai voltak.

Mindenekelőtt: a zsidó bátorságról 
való véleményüket a régi jisuv gettó- 
alakjai után alkották meg maguknak. 
,,\ elad il-májtá -nak. a halál fiainak 
neveztek a zsidókat. Az ő virágos nyel­
vükön gyáva embert jelent ez.

Az öreg Raab mesélte, hogy egyszer 
Jeruzsálemben dolga akadt egy" pasánál. 
Estére járt már az idő. mire a tárgya­
lásokat befejezte. A pasa lámpás, fegy­
veres kíséretet akart adni mellé, hogy a 
szállására kísérje. Másképpen azokban 
az időkben az est-szürkület beállta 
után nem volt tanácsos Jeruzsálem ut­
cáin járni. Rááb nem fogadta el a szí- 
vességet és revolverét mutatta. Mintegy 
mondani akarván, hogy elvedül sem 
icl az útonállóktól. A pasa nevetésre 
fakadt:

— Hogyan, te zsidó, „veled il-máj- 
tá”. a halál gyermeke, talán tudod, 
f ogy melyik végén kell megfogni azt. 
amit a kezedben tartasz? Vajon el is 
mernéd sütni a fegy vert?

Ez volt az általános vélemény a zsi­
dókról. Ettől eltekintve is, furcsa fosal­
maik voltak az araitoknak általában. 
Például nem tudták megérteni, hogy 
miért tiltakoznak oivan erélyesen a zsi­
dók. ha ők nyájaikat ráhajtják az ő 
érett gabonájukra, vagy veteményes 
kertjeikre. Hiszen Allah megengedte a 
barmoknak, hogy bárhol legelhessenek, 
falán Allah törvényeit is meg akarnák i 

változtatni a zsidók? I

Ám nem ilyen jóhiszemű naivitásról 
volt szó csupán. Ä primitív ember rab­
ló-mentalitásában virtussá válik, ha a 
védtelent, a nála gyengébbet, vagy ke­
véssé felfegyverzettet, — kirabolja, 
megsemmisíti, akár megöli. Láttuk ezt a 
keresztes-vitézeknél, sőt az újkorban a 
pogromrendező oroszoknál, a II. világ­
háborúban a németeknél, magyaroknál. 
Mi, zsidók meg tudjuk tehát érteni, ho­
gyan fogadhatták az arabok a közéjük 
merészkedő „velad el- májtá”-t. Tudta 
az arab nagyon jól azt is, hogy az 
ilyen esetekben a török hatóságok mel­
léjük. nem a zsidók mellé állnak. Az 
angolok is ezt tették.

Ezen állott vagy bukott tehát a kolo- 
nizációs kísérlet sikere: meg kell taní­
tani az arabokat arra, hogy ezentúl 
másfajta zsidókkal lesz dolguk.

Ezt a leckét a petach-tikvai zsidók­
tól tanulták meg először az arabok. Pe­
tach Tikván alakult ki a zsidó fegyve­
res őr, az úgynevezett „somér” típusa. 
A balatonszentistváni Jehuda Raab 
volt az első somér. Az ő társai közül 
különös hírnévre tett szert a bialisztoki 
születésű Ábrahám Shapira, akit az 
arabok országszerte ismertek, tiszteltek 
és akitől jobban féltek, mint tíz török 
csendőrtől. Ezek a somérek erejükkel, 
bátorságukkal és határozott fellépésük­
kel nemcsak a tulajdon tiszteletére ta­
nították meg az arabokat, hanem arra 
is, hogy az újfajta zsidótól félni kell.

Amikor az arabok rájöttek, hogy' a 
tiszta erőszakkal nem sokra mennek 
ezentúl, új fondorlatot eszeltek ki. Az­
az. hogy a fondorlat nekik új volt. de 
nekünk régi. Még a Makkabeusok fel­
lepte előtti időkben történt: Ellensége­
ink szombaton támadtak bennünket. A 
Melabbesz környéki arabok is tudták, 
hogy a petach-tikvaiak vallásos embe­
rek, és ezért arra számítottak, hogy 
szombaton nem fognak fegyvert ragad­
ni . . .

De ebben is tévedtek. Nem tudták, 
hogy már a Makkabeus fiúk apja. az 
öreg' Matitjáhu kimondotta, hogy a 
zsidó élet védelme felfüggeszti a vallás 
legszigorúbb előírásait is. Már pedig 
Jehosua Stampfer, a falu fanatikusan 
vallásos vezetője a makkabeusok késői 
utódja volt. így történt, hogy amikor 
éppen egy szombat délelőtti istentiszte­
let alkalmával híre jött. hogy az arabok 
elhajtották a falu marhacsordáját. 
Stampfer ledobta magáról tálitjái, ha­
zarohant és fegyverrel a kezében tért 
vissza a templomba. Példáját eg) ember­
kent követte az egész gyülekezet.

Az arabok újabb leckét kaptak.

A hatóságokat pedig Gutmann Dá­
vid tanította meg illendőségre a zsidók­
kal szemben. Ö volt a kolónia ..direk­
tora . Székét ragadott a jaffai államhi­
vatalnokokra. amikor első ízben jöttek 
a kolóniát megzsarolni. Ezt a nyelvet 
megértették • a jaffai hivatalnokok. 
Azontúl etekintetben is nyugta volt a 
kolóniának.

A kolónia alapításának történetében 
egy kimagasló egyéniség. Ábrahám 
Schlesinger ugyancsak nagy szerepet 
játszott. Szintén magyar zsidó volt. Tel 
Avivban utcát neveztek el róla.

Petach Tikva történelmének az el­
mondottakon kívül van még egy' más­
fajta érdekessége is: ott történt az első 
kísérlet a zsidó munkáspárt megszerve­
zésére. Illetőleg ott mutatkoztak a zsidó 
munkaadó és a zsidó munkás közötti 
ellentétek első jelei. A régi kolonisták, 
az úgynevezett „első alijja” és az 1904 
-1914 közötti „második alpjának”, a 
munkás-alijjának az ellentéteiről \an 
szó.

fény az, hogy7 voltak idők, amikor 
több mint ezer arab munkás volt fog­
lalkoztatva a narancsültetvényeken, míg 
sok zsidó munkás munka nélkül lézen­
gett a kolónia utcáin. A zsidó munká­
sok akkor nem azért harcoltak ez ellen 
a jelenség ellen,, mert az arab munká­
sok nem voltak szervezett munkások.
Ez a harc akkor nem osztályharc volt, 
és tisztára nemzeti jelszavakat vett 
igénybe. Volt a zsidó munkásságnak 
egy jelszava, amely az egész cionista 
világ szimpátiájával és helyeslésével ta­
lálkozott: a ..kibbus-háávoda’. a zsidó 
munkának a zsidó munkás számara va­
ló meghódítása.
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Irta: EFRÁJIM KISHON
nhfr h ihZn^it ^ legcsodáJato- mérni, jóllehet barátaink megtanulták a Csa-

tudna erről. ' ^ ™ * ~ aneIkui’ hoS-v tornákon való átkelési. Gondoljuk csak cl: 
, . . , ... ha ilyen formátumú izraeli haderő lepte vol-

“ , ”'T egCB.1.í)2t ,r ~ s nem érzi na meS őket — már régen Tangerben vol- 
a . ; nánk: Szomszédaink kimagasló teljesitménve

A h-.nagy.hb páncélos haderő, amelyet ! a hideg tervezés, a ritka hallgatás. Még harc- 
valaha ,s osszpontos-toftak egyetlen fronton, ! téri jelentéseik is tartózkodóak - a féligaz. 
raszak., t egy maréknyi fiatalra és család- ság fokáig. Az embernek az az őrtilt ötlete 
apara. miközben a számbeli arány köztük és támad, hátha egy ilyen raffinált Szádáttol bé- 
a támadok kozott nem egvéb. mint szomorú kéről is lehet beszélni. Ha elnök marad. A 
f. ' °.k ped,e- katonáink. felto-tóztotiák, mi visszavonulásunkról is lehet beszélni. A 
visszaverik, felmorzsoltok az inváziós erőket, , Csatorna partiáig. Mert hát híveinek tábora 
míg az egyik sztálingrádi hangulatban vo- ! erősen megritkult nálunk, a környező lárma- 
nu! vissza, a másik pedig átmenetileg meg- ! val elillantak a galambok, a „zöld vonal“ pe- 
valósitia a részleges rendezést és azt az ős»?n- j dig irul-pirui.
te óhavlt, hogy vereségéért egymillió katonát : Igazi hős nem ál! mindig feszesen a robo- 
áldozzon fel — mi pedig, itt. a hátország- gó tank páncéltornyában, néha csúszik az 
ban savanyú képet vágunk: jó. jó, de már erődítmény árkában sápadtan, ijedten, kial- 
elmult hat nan! j vatlan szemekkel és kiégett gyorstüzelő fegy-

Szemh-'n egy fel földrésszel, szemben száz j vérrel a kezében történelmet ir. Sose volt 
mi’bóval és a század milliomosaival, áll e»v még több okunk, jogunk ahhoz, hogy büsz- 
sregénv ország, amely lakóit még mindig kék legyünk, hogy boldogok legyünk, amiatt, 
importálja, epv pöttairinvi nemzet, am'■ív k'pv. j hogy ehhez a néphez tartozunk, hogy ilyen 
felen od-tárni vérző homlokát a világ elé, j fiaink vannak. Szádat elnök bér-trénerei, va- 
hogv elb’nyiék neki: valóban rátámadtak, 5 ; lamint sziriai cinkosai mindent kiszámitottak 
mana pedig áldozatok árán és hS-irsen leve- tudományos pontossággal, katonai, logiszti­

kai és pszichológiai szempontból, csak egyet­
len tényezőt hagytak figyelmen kívül: Joszit, 
meg Danit, meg Ciiont. Ez az emberi ténye- 
ző, amelyet nem lehet megvásárolni olaiial 

Ez a habom - a m-ea ";mében számunk- és nem lehet felülmúlni tréninggel — ezen 
ra az utolsó — elvan habomként vonni hiúsult meg az ő utolsó sanszok, hogy meg. 
mai e a tor* ne embe. amelv az elkenvez- | lepetésszerűen lemészároljanak bennünket, 
feteft harcosból crett katonai csinált. A lom j ahogy azt kitervezték.

TÖRTÉNELMI HÁTTERE
Szimchat Tóra ünnepe az e- 

gyetlen zsidó ünnep, amely az 
örvendezés jegyében zajük le.

Irta: Dr. Tomaschoff Baruch I ben miként ünnepelték Szim- 
I chat Tórát.
1 — A lányok — monda —a í , í , i —a ianyoK — monda —

1 ..e un”cPe koz“* punmnak a ki, hogy ő a Tórához járul — • chák, a „berdicsevi cadik“ ün- tultettek a fiukon az éneket és 
jellege hasontó. Érdekes, hogy mint „chatan Tóra“. Tudni nepelte a Tóra napját, ö a tó- táncot illetőleg, — és felsietve
ennek az ünnepnek semmi nyo 

i ma nincs a Tórában
I kell, hogy ezen a napon, — ratekercset szivéhez szorította, 
i az egyetlen nem-szombati nap, , és csukott szemmel táncolt és

gőböz int. összeszedi mr<*áí és erőre kap 
és a hátországban zi”m*óő*tak: jó, jó, de 
még nem foglaltuk el Kairót!

a m°ga nemében eziirmnk-

kmur Utáni ninnkbnn Izrael mindi-n nnluára 
ate-ett a kit'f'i’itKitic eme r„£«zséíz**s krizl- i Az oroszok most megkönnyebbülten felléle­

gezhetnek, mert felszabadultak a közelkeleti. ...., # ; ßwuctncK, inert feisz3b3duítak n közelkeleti j1 C7T\,rr'iJ át 'T'^no á /tu* ol i > . . . _,
srn. .»szinte doHbenotupkr» felfedeztük, hogy , arab győzelem lidércétől: Egyiptom és Szíria SZIMCHAT TORA (Iliya Schor, a híres nevv-yorki zsidó művész fametszete)
s:került emelnünk ez arab harcos szlnvo""!-
láf: hoirv — igv. szó és betű szerint — ké­
nesek tidiámi az esrönkön, át tudnak eiteni 
benniinkof. >Tnnv külföldi tanácsadóik van­
nak? Kit érdeke! az. honv a tréner orosz, 
vagy jugoszláv? vnuár beöltözött bohócnak és 
elszenderiteffe ébe»*~égí*nket. rendszert csinólf 
a rendszertelenségből, és a lega'kaln’aftonabb 
pilton-'tbin- rontott nekünk a 36 millió ton­
na "'"'ölei felles súlyával. j nek: Köszönjük szépen, a mi krízisünk elmúlt.

Hogv csinálta ezt? Csendben, szótlanul, I Már nincs szükség a mi morálunk felsrófo- 
maidnem azt mondtam, eto-áns módon, ők ; jására. Még csak mosolyogni se muszáj, csak 
tanultak abból a gélemből, melvet a hat- | a tényeket kell közölni. A pontos tényeket.

! Tisztában vagyunk azzal, hogy ez nem szin-

i veresége olyan tökéletes lesz, ahogy azt a 
; Szovjetunió érdeke megkívánja, 
j L-gy tűnik, érettek lettünk ezekben a na- 
j pókban, férfiakká serdültünk.

A zsidó népnek olyan éles az életösztöne,
‘ mint az üldözött vadé. A hetyke gondtalanság 

helyét elfoglalta szivében az a csendes és 
gyilkos kétségbeesés, amely ellenállhatatlan 
a osatamezőn. Ezért mondhatjuk vezetőink-

a frigyszekrényhez csókjaikkal 
halmozták el a tekercseket ta­
karó bársonyköpenyt, — amit 
a fiuk arra használtak föl, hogy 
— a csókolni készülő lányaj­
kak és a bársony közé ugrot­
tak — saját csókjaikkal.

Szimchat Tórakor tudvalevő­
leg minden felnőtt személyt 
hívnak föl a Tórához, úgyhogy 
azt nagyobb imaházakban bá- 
rom-négy helyen is olvassák 
küiön-külön, hogy igy senki ki 
ne maradjon. Az istentisztelet 
vége felé a templom valameny- 
nyi tóratekercsét hétszer vi­
szik köröskörül, miközben mind­
egyik körjárat alatt uj és uj 
dalba kezd bele a közönség, és 
ezalatt mindenki más és más 
személynek adja át az általa 
viselt tóratekercset, hogy igy 
mindenkinek jusson a körme­
netből is. Ezek a körmenetek 
Cfáíból, éspedig a XVI. szá­
zadból, a Szent Ari korából 
valók.

A szimchat tórái énekre a 
chaszidizmus rótta rá nagyban

amelyen egész hetiszakaszt ol- j dalolt, úgy hogy arca csak úgy ' tás^ hirdeti ™ ének
vasnak - nemcsak a Tóra u- ragyogott az isteni tüztől, oly- a2 Isten trónasa felé vezető 
tolso fejezetet, hanem egy ma- annyira, hogy tánca közben le- létra, a fohászkodás a dal szár-

m

nanos h.íhon'bon elértünk — mi Bedig meg- 
mátnornífidhink föle. Túl magabiztosak. túl 
zajosak, túl felületesek voltunk. Azok a férfi­
ak, akik 1967-hen elfojtott haraggal. a közel­
gő vihar némaságával törtek az ellenségre, 
rengeteget -fecsegték ez-krö! a jövőbeni, várha­
tó biztos győzelmekről — ahelvett, hogy 
műit időben beszéltek volna azokról. Néhánv
napig az volt a benyomás.,nk.hogv nálunk cllenire győzedelmeskedünk benne, mint a 
az ető és Kairóban az ész. Voltak niltona- ■ fe!szabaditó háborúban. A hatnapos bábon, 
fnk; sm,kor ncm tud,uk* kettönk közül ki az j csatái ,ai)anyagu! sz„iRáInak a világ különbö-

1 ző katonai akadémiáin, a jom-kipuri háborút

házi előadás, hanem háború, nem a tansért 
csináljuk azt. Rengeteg türelmünk van, és bi­
zalmunk van.

Ez a legnagyobb, a legcsodálatosabb hábo­
rú mindazok közül, amelyeket ránk kénvsze- 
rifetiek, mert valamennyi közül ez a legnehe­
zebb és a legfájdalmasabb. Mert mindennek

A Tóra a szűköt, a „betaka­
rítás ünnepének“ az utolsó nap­
ját „Smini Aceret“-nek nevezi,

; és meghagyja nekünk, hogy i sík tekercsből azonnal rá a Tó- i begve lábasaiig érintették
azon „csakis örvendjünk“. " ~ " ' ......................

i Minthogy a hajdani és a ké­
sőbbi Izraelben pészach, savu- 
ot és szakot ünnepe csak egy 
napig tartott, ismeretlen volt a 
rákövetkező napnak az ünnep- 

; lese — mint „szimchat Tóra“, 
j — Izraelen kívül, a széíszóra- 
I tás országaiban azonban két­
naposak ezek az ünnepek, szű­
köt végakkordja, smini aceret 

I is kétnapos.

arab.

nehogy* „űr“ mutatkozzon „az 
Örökké élő forrás” bugyogásá- 

I ban.
I így aztán az a személy, akit 
I azzal tűntetnek ki, hogy a Tó­
ra első fejezetéhez felhívják, a 

: „chatan börésit“ nevet viseli, 
j később pedig még a hetisza-

„ . . , , ,, > kasz felolvasása után szokásosAz első templom lerombola- „ . . ....„ , , ... prófétai szakasz olvasásáhozsa után a győzedelmes Nebu- .. ,
kadnezar - több-- mint -százezer-!--"->0 ,v- a a.?. j
foglyot hurcolt Babilóniába. Ez . ™ ‘ ~ ^tbogy ped.g a } 
a zsidó történelem legnagyobb j J^rmeieknek .s reszt k>

, . , ° ! vannak juttatni a Torával va- iesemenveinek egyike, — a- ,. ... , ;. . ... lo oromben, — egv személymennyiben a baoilomai zsidó- ... .. , . . ;nagy taüsz ala fogja azokat,

„ , x ( . ... . . I " ------ —= 3 nván gyorsabban jut el Isten-
ra első fejezetet is olvassak, - földet. hez mint az ima“. A „tant",
nehogy annak befejezese — Semarja Levin, a cionizmus hogy Istent tánccal-dallal di­
es újból, megkezdése között i ismert filozófusa, publicistája, csőitsük. a chaszidizmusnak kö- 
egy egeaz hét teljen el, vagyis pályáját mint az oroszországi szönhetjük nagvban, az szénitet-
nFhnmr —------------” Grodno rabbija kezdte, ő me- te. gazdagította a zsidó lélek

moarjaban külön nagy fejezetet , életét — általában, és különö- 
szsentel annak, hogy hitközségé- í sen szimchat Tóra napján.

íiir.n; tudjuk. I pe(jig unokáink fogják majd tanulni az isko-
Nem az ész. hanem a kezdeménvezés ment j lában- s azt fogják mondani: Igen. ez volt 

af hozzájuk vendégszerepelni. A szellemi szín- j az ö íegszebb órájuk. 
víinal-kiilönbözet továbbra is olyan nagy kő- j
zcittiink. hogy csak fényévekben lehet azt fel. > (Héberből fordította: h. á.)
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Á nehéz szálütógépek is 
feladatuk magaslatán állnak

Irta: ÁRJE ÁVNÉRI haditudósító
A légihsderő Nord-szállitó- 

gípe; békés időben ejtőernyő­
sök. egyszerű katonák.' vagy 
hadifelszerelés szállításával fog­
lalkoznak Ezek a nehéz gépek

— Nyakig vagyunk a mun­
kában. Az utóbbi napokban 
lőszert, gyógyszert, vizet, pos­
tát és különböző felszerelést szál 
lito tunk. Sebesültek szállításá­

ét tonna, ső* több rakománnyal ; val is foglalkoztunk, mert gé- 
óiákon át képesek a levegőben j peinkben különleges felszerelés 
maradni és feladatuk magasla- j van, amely ezt lehetővé teszi, 
tán adnak — állapítja meg a ! ,
légihaderő közlönye. A raj egyik fiatal pdotaja a

j naposban kellemetlen helyzet- 
A raj egyik tisztje elmondotta, : béri volt, amikor puszta vélet- 

hogy az első ilyen gépeket íz- ' ínségből egy légicsata középá­
ráé! az 1956. évi szináji hábo­
rú után kapta, tehát a gépek 
„regi modelleknek“ számíta­
nak, de ennek ellenére kiváló­
an teljesitik feladatukat.

A gép legénysége három esti­

be került. Az esetet igy adta 
elő:

— Az egyik akció során ész­
revettük, hogy nagyszámú 
MIG-gép támadó formációba 
lendül. Láttuk, amin: bombá­
kat dobálnak szárazföldi egv-

berbő! áll; pilóta, segedpilóta | gégéinkre. Közben azonban a 
ét motorszerelő. Ez nem bar- | mieink is megérkeztek. Az el- 
C:?'P a szó szőkébb érteimé- ; lenséges gépek egymás után 
r-c-n véve, de a három ember- potyogtak le. Biztos hallott 
net. igen komoly feladatokkal maga is ü 15 MIG-ről, amelye- 

megküzdenie, különöskép- j két egy légiütközetben lőttünk 
pen háborús időkben. I 1«.

Ezzel kapcsolatban a követ- ! Megjegyzi még a parancsnok, 
űzőket mondja a Nord-raj pa- j hogy a Nord-gépek raja íulaj- 
rancsnoka: j dónk éppen kifelé olybá tűnik,

mintha rnásodrangu fontosságú 
volna. Vannak, akik katonai 
raktárhoz hasonlítják őket, de 
aki közelebbről megismeri mun-

~ A RABINOVICS RABBI­
RÓL ELNEVEZETT giváfáji-
mi Bét Hámidrás ájtatoskodói bájukat, tisztában van azzal, j 

c«r fontot gyűjtöttek ősz- hogy a száilitógépek feladata | 
5ze az önkéntes hadikölcsön cél is elsőrendű fontosságú. A jelen- i 
,a,ra- Ez az összeg nem fog- légi háborúban a szállítógépek j 
*a,ja magiban egyes szemé- . míg nem használták ki poten- ; 
fjek egyéni felajánlásait. j ciáljuk maximumát. t

, — Feltételezhető-e, hogy a
I szállítógépek pilótái kisebb- 
í rendíiségi komplexumban szen- 
I vednek a harcigépek pilótáival 
I szemben?
! — Nem hinném. Minden pilő-
J tánaik megvannak a maga a- 
I dottságai. Szakértelem kell 
í száilitógépek kezeléséhez is és 
! a mieink rendelkeznek a meg- 
i felelő képességekkel.

Közben egyre fokozódik a 
! szállítógépek foglalkoz tatott­

sága. A háború negyedik nap­
ján igen jó volt a hangulat, 
holott az egyre gyarapodó 
munka miatt lerövidítették a 
pilóták pihenési idejét. „ló em- 

j beranyaggal rendelkezünk. Pi­
lótáink úgy érzik magukat a 

i levegőben, mint a hal a vízben, 
í Boldogok, ha elegendő munka 
! akad számukra“ — mondja pa- 
! rancsnokuk.
i
j Amikor az ember látogatást 
: tesz a szállítógépek bázisán, o- 
I lyan atmoszférába kerül, mint 
j ha egy légiforgalmi társaság 
' hivatalában lenne. Még többé- 
i kevésbé pontosan előre kidol- 
I gozott menetrendet is láthat,
; habár ez a menetrend a körül- 
I menyeknek megfelelőén válto­

zik.

ság rányomta bélyegét a zsidó 
nép későbbi egész életére. Ott 
keletkezett a „Babilóniai Tal­
mud“, amely jelentőségében, 
terjedelmében messze felülmúl­
ja a „leruzsálemi Talmudot“. 
Ez a zsidóság vezette be leg­
először a Tóra hetenkénti olva­
sását a templomban, azaz úgy 
alakult a dolog, hogy — nem­
csak a betakarított termés je­
lezte a földművelés évének a 
befejezését, hanem a Tóra utol­
só heti szakaszának az olvasá­
sa is akkorra esett. így tehát 
a smini Áceret másnapját „Szi- 
jum Hatórá-nak neveztek

és az ő nevükben is áldást 
mond a Tórára. Ez a „chatan í 
kol hanöarim“ nevet viseli. — ■ 
A „chatanim“ és az azoknak a ! 
Tórához járulásával kapcso- j 
latos liturgia legelőször az úgy- ! 
nevezett Machzor Vitri-ben sze- j 
repel, amely a XII-ik század- j 
ból való, és a Rasi-iskola 
nyomdokain haladt. A fiuk és , 
lányok zászlókkal való feivo- . 
nulása is hozzájárul az aznapi 
emelt és lelkes hangulathoz.

A poétikus gondolat, hogy a j 
zsidó nép „el van jegyezve“ a : 
Tórával, a különböző országok­
ban különbözőképpen inspirál-Majd — arra való tekintettel, í “ " . ^^pen ,nsP rf'

u .... , j fa népünkét, azaz országonkénthogy az azon a napon fololva- i , .. .... .. 1,, , , . , ,. . ■ más es más módón építettek kisott utolso bekezdese a Tora- . .. T ..j. , „. „ . , . a gondolatot. így például Spa-nak uey kezdődik, hogy „vizot , , , . ., , „ V _ .... , nyolorszagban a chátanokat ahabraoha , „Ez az áldás, amelv- - „,, ... . ," templomból „chtipa“ alatt ve-lyel Mózes megáldottá népét“ , _ . . , _ , ... 1 zették haza, és a templom ko-— „Az áldás napjanak“ nevez- _ . - ,... v , , , . zonsege égő gvertvaval. vagytek. Később azutan „szimchat i .. . .: ... . .T-x „ ... ” .. fáklyává! a kezeben udvnval-1 óra lett a neve az ünnep- . ..... ... ... „. , c .nel( F , gassa! vette korül őket. Szim-
.' _ , , I chat Tóra öröméből a nőknek
PM s'0“1’, T « Ilyenkor - az előirt- 

úgy Erec Izráelben mint a d,- soktó, c]térve _ a nők a
aszoora — i-------  &^ . , öüiuui cnci ve *— a nvx a. Ka-

rsza^ai an arom ]jrjab(y.| lejönnek, és a férfiak
évi ciklusban olvasták a heti- 
szakaszokat, azaz a Tóra olva­
sását m ,den három évben 
fejezték be, ami egészen a kö­
zépkorig gy tartott, — de az­
után — ugv az askenáz, mint 
a szefárd — zsidóság a babi-

közé vegyülnek. Sok helyen ők 
díszítik föl a tóra tekercseket i 
selyemmel, hímzett szalagokkal, i 
némelyik nő pedig a saját ék­
szereit rakja rá, és cukorkák­
kal dobálják meg a chátáno- 
kat, amikor a Tóra elé járul-ióniai zsidóság példáját követ- nak

t?mLe8í'Í,ChÍk'USt h0n°T' "Külön fejezetet érdemel a 
ta meg. Minthogy azonban ó , rabbi Levi Jic.
Izraelben csak egy napos a zá- 
róünnep, a „simini aceret“ nap- , 
jából „szimehát Tóra“ lett. j &

..Örvendjünk és vigadjunk a S 
Tóránknak, mert az a mi erős- I 
ségünk, a mi életünk. Az élet j 
fája a Tóra, mert az „az élet J 
forrása“ — mondja a vonatko- ■ 
zó liturgia. Az idők folyamán g 
azután ezt az ünnepet a zsidó g 
géniusz poétikusan kiépítette, | 
azaz a Tóra azon szavainak a S 
szellemében, hogy „Eljegyezte- | 
lek örökre“, olyan jelleggel ru- • 
házta fel a napot, hogy a zsi- g 
dó nép a „vőlegény“, és a Tó- g 
ra a „menyasszony“. Tovább- g 
építve a szép gondolatot, min­
den templomban, imaházban

Csak az emberek mentalitá­
sa más, mint a légiforgalmi 
társaságok tisztviselőié. Ez per­
sze szubjektív körülmény ... | egy-egy embert azzal tünteuick -

HIRDETÉSEKET ■
6

ÉS ELŐFIZETÉSEKET g

FELVESZ i

AZ Iw
UIKE1ET f
beér-sévai 

megbízottja

L HESZKEL
BEÉK-SÉVA 

Rech. Avrahám Avtno 69/5 g

(Háágudá Lömáán Heshá|áf bUiszráél)

j Katonagondozó Bizottság
f Igaz szeretettel a harcosoknak
I Különleges feliiániási akció
1 .. Fiaink .mindent felülmúló hősiességgel és példátlan
I ónfeláldozással harcolnak a fronton Izráel épségéért.
I . Ezekben az órákban, amikor mindent elkövetnek a mi 
a érdekünkben, mi, a mögöttes országrészben tartózkodó nép 
a mindent elkövetünk értük. A hátországban lévő nép most 

bebizonyítja a fronton harcoló fiainak őszinte szeretetét, 
nemcsak a lelki azonosulásban, hanem tettekben is.

Katonáinknak hatalmas mennyiségű szórakoztató és 
pihentető eszközre is van szüksége.

Ezérí rendkívüli felajánlási akciót indítunk meg ezek­
nek a kellékeknek vásárlása céljából, amelyeket a tűzvo 
naiban harcoló katonáknak és a kórházakban fekvő se­
besülteknek küldünk el.

Adjon minden polgár őszinte meleg szívvel és bőke­
zűen a katonáink számára.

A felajánlások elküldendők a Katonagondozó Bizottság 
összes helyicsoportjaihoz, vagy befizethető az alábbi 
számlára:

KÖZPONTI TÉRSÉG
Bank Ocár Hechájál B. M., 20250 számla 
Bank Hádoár (Postabank) 4-41454-4 „ 
Bank Leumi Lejiszráél 817-6380/59 „ 
Bank Hápoálim B. M., 772-15333
Bank Discount B. M„ 65455
Bank Leumi Lejiszráél B. M. 40187 
Bank Hápoálim B. M., 219404
Bank Leumi Lejiszráél 4963-85 ”
Bank Hápoálim B. M. 24193
Bank Hápoálim 182254
Bank Leumi Lejiszráél BM. 18577/52 
Bank Hápoálim B. M„ 25020 „ 

g KIRJÁT TIVON: Bank Hápoálim 9732 „
1 ÉSZAKI TÉRSÉG

■ HAIFA: Bank Leumi Lejiszráél B. M„
I Hádár Hákármel fiók 81314/87
I KÖZPONTI KÖRZET

y JERUZSÁLEM: Bank Hálváá Vöchiszáchon 3M„ 365 „

DÉLI TÉRSÉG
Bank Hápoálim B. M.,

TEL AVI\r:

« GD ÁTÁJIM:
I BNÉ BRAK:
n
1 HERZLIA: 

s KFÁR SZÁBÁ: 
1 RECHOVOT: 

RÁÁNÁNÁ:

BEÉR-SÉVA: 
KIRJÁT 
MÁLÁCIIIM: 
JÁVNE: 
ÁSKELON: 
ÉJLÁT: 
ÁSDOD:

E GEDERA:
§ DIMONA 
■ ARÁD: 
g DÉLI FIÓK:

MM

44248 „

Bank Hápoálim B. M„ 13669 
Bank Hápoálim B. M. 44071 ”
Bank Kupát Ám B. M. 398-08 ”
Bank Hápoálim B. M. 19212
Bank Leumi Lejiszráél BM. 33596-45 
Bank Leumi Lejiszráél BM. 41115-52 ”
Bank Leumi Lejiszráél BM. 344487 ’’
Bank Hápoálim B. M. 10383 
Bank Hápoálim B, M.
Kirját Máláchiban C5286 j
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Gelds Méir beszámolt a lueszeinek
("Folytatás az első oldalról)
colion helyettünk. De egy meg 
támadott népnek joga van ba­
rátaitól segítséget várni és ezt 
a segítséget Amerikától meg is 
kapjuk.

Ugyancsak melegen emlékezett 
meg a miniszterelnök arról az 
odaadásról, amellyel a zsidó nép 
Amerikában és más országokban 
felénk fordul ezekben a nehéz 
órákban. Igen súlyos szavakkal 
bélyegezte meg Golda Méir az 
európai nagyhatalmak Izrael eile 
nes magatartását.

A francia és az angol embargó 
elsősorban és főként Izraelt 
érinti.

Ha valakinek kételyei voltak — 
mondotta a miniszterelnök — 
hogy Libia kellő időben Egyip­
tom rendelkezésére fogja bocsáj , 
tani a Mirage-gcpeket. úgy az 
most bebizonyosodott. Miféle 
jobb bizonyítékra volna szükség, 
mint az a tény. hogy 3 Mirage 
gépet haderőik megsemmisített 
az egyiptomi fronton?! ;

A zsidó nép segítségéről

hetetlenül szükséges és hogy an- j kötelessége az ellenzéki képvise szólaltak fel és valamennyien 
nak kivetésekor figyelembe fog lőnek kidomborítani a különbö-. kifejezésre juttatták a nemzet 
jak venni a jövedelmeket és meg , zőséget közte és a kormány állás egységtörekvését. A legtöbben 
fogják őrizni a társadalmi igaz- j pontja között. Most a legelső és említették, hogy

legfontosabb feladat a nemzeti ' a vérontásért elsősorban a 
egység és minden vitát, kérdést, j Szovjetunió f elelős, 
problémát későbbi időre haiasz- Mindnyájan céloztak arra. hogy 
tani. Hangsúlyozta Begin, bogy a küzdelem befejezése után fel 
az ellenzék pontos információt 
kap az események menetéről.

Nagy elismeréssel szólott

sáeosságut
Megemlítette még a miniszter 

elnök azt is. hogy demokratikus 
társadalomban jogos a vita a kor 
mánv tevékenységéről. Felmerül­
hetnek és fel is merültek kérdé 
sek a legutóbb bekövetkezett

Az arabok még 
fogoly-listát a

nem nynjtoitak be 
Vöröskeresztnek

helyzetről. Eljön az idd, am,kor : harcbanál!ó katonákról, kijelen. 
ezt a közvélemény es maga a tette> ho Izráelt nem ,ehet 
kneszet teljes egészében megv, semmisiteni| mert a náci megsem
tathatja. De azon reményének misitési törekvés után támadtadott kifejezést, hosv most el xn__c ■ ,., „ , . . , , . nép es allam fia, utján meg tudjafosnak tekintem a Haznak e kér _„ •+ , •, • vv - ., .................. , magat veden,. Elismeréssel szódesek íelveteseío . hog va nemzet D „• , , -. . , .....lőtt Beam Amerikáról es külön 
együttes erőfeszítései, a viták ke- - „ T i ».. . . .... , / , is megemliiette Jackson szena-sobb: időre való ha asztasaval ,• - .. , ,, . ... , ■ tort. Erőteljes számvetéssel for-fenntartas nélkül nyilatkozzanak - n • - ,1 : dúlt Anglia es Franciaorszag fe-
me®" I lé. Rámutatott a többi között ar- i

A rendkívüli Kneszetülés meg
nyitásakor Jiszráel Jesájáhu ház- 
elnök adott kifejezést a hősi ha 
lottak hozzátartozói iránti rész­
vétnek. Szavait a Kneszet tagjai 
állva hallgatták végig. A foglyok 
nak mielőbbi hazatérést kívánt a

kell vetni és meg kell vitatni e 
háborúval kapcsolatos néhány 
problémát, ez azonban most 
nem időszerű.

Az egyetlen disszonáns hang 
volt a felszólalások sorában 
Méir Vilner beszéde, aki azt ál­
lította. hogy a háborút el lehe­
tett volna kerülni és ezért a 
kormány felelős. Vilner beszé- 

; dét a kevés számú képviselő, 
i aki még jelen volt a teremben,
I megvetően, semmibevevéssel fo­
gadták és nem zavarták elő­
adását.

Különös figyelmet keltett
Dzsáber Muábi druz képviselő 
beszéde, aki egészen azonosit-

Izráel az egyetlen állam, amely eljuttatta hadifoglyai névsorát a 
nemzetközi szervezethez — A Vöröskereszt felajánlotta szolgálatait 

súlyosan sebesült foglyok hazaszállítására

szóivá megérni-tette még. bogy házelnök, a sebesülteknek pedig

ja magát Izrael célkitűzéseivel. | számú sorsjegy

az a többi között lehetővé teszi 
az aliija-befogadása folyamata 
nak folytatását. Beszélt a minisz 
tereinök arról, hogy a kormány 
által a Kneszet tegnapi ülésén be 
terjesztett hadikolcsön elenged

mielőbbi gyógyulást.
Menáchem Begin, az ellenzék 
» ezérszónoka, egységre bhta 
fel a népet.

Kijelentette, hogy. demokratikus 
társadalomnak nemcsak joga, de

Szeptemberben 1,7 százalékkal emelkedett 
az árindex

Főleg a gyümölcs- és zöldségfélékben mutatkozott drágulás
Szeptember hónapban 1.7 szá­

zalékkal <2.7 pont) emelkedett az 
árindex és összesen 165.4 pontot 
tesz ki, az. augusztus havi 162.7 
ponttal szemben. (Az alap az 
1969-es átlag — 100 pont.)

j ra, hogy Anglia a maga koloniá j 
\ lis politikájával felelős Erec Jisz 
I ráel határainak annakidején való 
lezárásáért és azért, hogy ennek 
következtében a nácik által üldö 
zöít zsidók hatalmas tömegei 
pusztultak el.

Anglia és Franciaország jól! 
tudják, mit jelentett annakide-; 
jén München s még sem ta-1 
nultak belőle. Magatartásuk
gyalázatos. Ezzel szemben , ,. , ... ......megkezdte a Kolcson-torvenv es Amerika nem akar újabb Műn .... -cjlcn(. ; a potkoltsegveíes törvényjavaslat

. ! megvitatását.Franciaorszag nepe azonban nem i
azonosítja magát kormánya véle

A külügyminisztérium szövi- i a kéréssel, hogy a Vöröskereszt 
vője közli: A harcok kitörése óta \ vizsgálja felül helyzetüket, 
mindkét részről kerültek katonák i A Nemzetközi Vöröskereszt 
hadifogságba. Izrael folyamato; azonban még egyetlen fogolylis 
san juttatja el a Nemzetközi Vö- tát sem kapott az egyiptomiaktól 
röskereszthez a kezében lévő : és a sziriaiaktól. Izrael többizben 
hadifoglyok listáját és ugyanak követelte ezt, de eddig eredmény­
kor azoknak az izraeli eltűnt ka-j telenül.
tonáknak névsorát, akik a jelek Október 14-én a Nemzetközi 
szerint fogságba kerültek, azzal I Vöröskereszt megbízottja látoga

A MIFAL NÁPÁJISZ HOZÁSA
150 ezer fontot nyertek:

191095 és 469920 számok.
50 ezer fontot nyert a 070329

Kijelentette, hogy a moham- 
medán vallás semmibevevése 
volt a jomkipuri támadás és 
hogy szégyell! magát a szi- 
riaiak magatartása miatt.
A beszédek elhangzása után 
Kneszet illetékes bizottsága \

12.500 fontot nyertek: a 
275587 és 304393 számok.

275860 291290 336507 345134 
406932 516296 627507 701048 
788232

600 fontot nyertek:
01541 06746 20636 20654 33907 
63055 71082 75032 79667 87788

6.250 fontot nyertek: 061541 i 250 fontot nyertek:
178849 615933 és 731125 szá-, 00884 06439 11798 17239 1Q395 
mok- j 2S942 39870 42308 47297 49682

1250 fontot nyertek: ! 55164 55673 61209 6178! 72256
006968 052947 062195 065930" 73323 74733 75395 77510 77849
100602 115053 131214 136583 : 81053 86611 91134 95047 95873
146551 179111 130283 227728 100 fontot nyertek:

ményével és még eljön az ideje 
annak, hogy ez kifejezésre fog 
jutni. Rendkívül éles szavakkal j
támadta Begin a 

az árindex gyümölcs- és zöldség- , Elmondta, hogv
Szovjetuniót.

gél együtt 15.8 százalékkal, gyű- j 
mö’cs és zöldség nélkül 16.5 szá * 
Zalákkal emelkedett. i

Szeptember hónapban az élei- j 
miszerárak összesen (gyümölcs, j 
zöldség nélkül) 0.7 százalékkal i 
emelkedtek. Ebből a marhahús 
ára 3. a felvágott félék 1.8, fa-: 
gyasztott hal 2.1. disznóhus 4.2, i

Vinogradov kairió szovjet 
nagykövet éiete legszebb nap­
jának mondta azt a pillanatot, i 
amikor Szádat közölte, hogy 
Egyiptom szovjet fegyverre! 
támadta meg Izraelt.

A Szovjetunió jelenlegi vezetői és | 
Egyiptom közötti egyezményt a; 
Ribbentop-Molotov egyezmény

A központi statisztikai hiva­
tal szóvivője, aki ezeket az ada­
tokat közölte, hozzáfűzte, hogy 
az árindex emelkedésében főleg 
a gyümölcs- és. zöldségárak
idényjellegű emelkedése, továbbá j sör kvcsporok 1.9, bai 
a szezonvégi kiárusítás befejezté- j 1-6 szazal!kkaI emelkedett. 1 frisebb értesülést is felhasználva, 
vei a ruha- és cipőárak eme!-! ..Agyümölcs- és zöldségfélék örömmel szögezte le. hogy haj­
kedése. valamint a közoktatással közü? a burS°nya ára 4.3, zöld nal óta egységeink a csatorna ,

paprika 14.4. sárgarépa 72.1. pa-: mindkét partján tevékenykednek, 
rádiósom 59.9 százalékkal emel- . Begint követően a különböző 
kedett

, 0538 0971 1257 3155 5335 7536
yywirewwwwwvwvY’ywy'wywyvyyirayywTfyywwywywyyyYV'vyw j 84 >8

j 50 fontot nyertek: 
j 0195 0254 0685 0”68 090! 1H9 
I 1209 1291 1439 1628 1770 216! 
j 2408 2821 2994 3116 3144 3258 
{ 3262 4271 4872 5154 5406 5472 

5615 5777 5984 6337 6868 69*2 
8110 8390 8415 8767 9101 9204 
9231 9311 9885

A 8-cal végződő számok visz- 
! szanyerték a 4 fontot.

méz 3.1, fűszerfélék 1.9, világos : nyel állította párhuzamba Beáin 
sör 2.2, levesporok 1.9. baromfi Beszéde egyik szakaszában'leg

kapcsolatos kiadások növekedése 
jutott kifejezésre.

1973 első kilenc hónapjában

A Ohafeád-mozgahm 
a hadseregért

A Chábád chászidok

lakosság többi részével a hábo­
rús erőfeszítésben. A Chábád- 
mozgaiom által fenntartott in­
tézmények növendékei elhatároz­
ták, hogy az e havi teljes zseb­
pénzüké: önkéntes kölcsön vá­
sárlására fordítják. A Chábád 
központ felszólította a frontszoí 
gálatot teljesítő chászidokat, 
hogy a hagyományos szirrivhát- 
tórái hákáfákat csütörtökön este 
az előírás szerint tartsák meg.

Már a háború első napjától 
kezdve a Chábád chászidok rend 
szeresen felkeresték a katonai 
táborokat, ahol nagymennyiségű 
édességet, szendvicset és hűsítő 
ita,t osztottak. Minden táborban

pártok képviselői egymásután

AMERIKAI ZSIDÓ IFJAK ÖNKÉNTES 
NEMZETI SZOLGÁLATRA ÉRKEZTEK

A 85 fiú és lány a „Népi szolgálat” keretében kibucok- 
; b2n válla! önkéntes munkát — A holland náciellenes 

den téren vállvetve küzdenek^ I harcosok küldöttsége nem rövidíti meg izráeli tartózkodását
Az El-Al gépevei hétfő este i keztek. legalább félévi izraeli tar­

tózkodásra. Javarészüket kibu- 
cokban helyezik el.

A fiatalok lelkesen mesélték 
a repülőtéren, hogy boldogok, 
amiért ők az elsők, akik ebben 
a minőségben érkeznek az or­
szágba. „Hajlandók vagyunk el­
végezni minden munkát és jó! 
tudjuk, mire van most szüksége 
Izraelnek.” Az érkezettek egy- 
része már járt Izraelben és el­
mondotta. hogy még többszáz

, ........................ , hasonló ifjú vár sorára hnwA sikunugvi minisztérium több wJ , ,, ' T no°y
int ann vit.w; a,,*!,.,,,»* bdSOn,° szolgalatra Izraelbe ér­

kezhessen. A hollandi volt náci- 
ellenes harcosok 110 tagú dele-

a kis bensőséges találkozót" ha-1 épületekben, "a minisztériumaidé ^ciója. amely közvetlenül a
fomanyos chászid-táncokka? és 1 iglenes ifjúsági kultúrotthont épít ”db°ru k,torese előtt érkézéit az
e«=kk,, zárták. A fronBzolgil,- j Jiz,ä=|.v6!„i G.á, litacb.n á «ffft ?em "* !

tást tett az Izráel kezében lévő 
sebesült hadifoglyoknál, akiket: 
kórházakban kezelnek.

Genf (Reuter). — A Nemzetkö 
zi Vöröskereszt felajánlotta szol 
gálatait Szíriának. Egyiptomnak, 
Izraelnek és Libanonnak suixo 
san sebesült foglyok hazaenged: 
se tárgyában.

A Vöröskereszt szóvivője kd 
zeke. hogy egy DC-6 tipusu re 
pü'őgép áll készenlétben arra, 
hogy ilyen foglyokat azonnal ha 
zárakna szállítson, ha .kedvező 
válasz érkezik az érintettektől.

A Nemzetközi Vöröskereszt 
Genfben székelő központja fel­
kérte a háborús feleket hadifo­
goly-lista benyújtására. Megbízót 
tai már látogatást tettek Izráel 
ben lévő egyiptomi hadifog!vök 
nál. valamint Libanonban, ahoi 
két izráeli pilótával találkoztak.

Eddig Izrael az egyetlen ál­
lam. amely hadifogoly-jegyzéket 
juttatott e! a Nemzetközi Vörös- 
kereszthez —- mondotta a szóvi­
vő. Egyben azonban rámutatott 
arra .hogy a nemzetközi szerve- 
zet optimista cz~:n a téren és re-* 
meü, hogy rövidesen megérkez­
nek a listák Egyiptomból és 
Sziriábói is.

Azt is elmondotta a szóvivő, 
hogy a háborús kormányok a 
múlt héten ismételten közölték, 
miszerint betartják az 1949-es 
genfi egyezményt sebesült hadi­
foglyok helyzetével kapcsolatban.

szerint hordár. — konyhakéssel 
támadt az asszonyra, aki házi-

BÜRUlWm FELESÉOSYiLKOSSÁG 
HERZLifiN

A gyilkos férj egy- autóba dobta felesége levágott fejét — 
A tettest azonnal elfogták

Rémfilmbe illő gyilkosság tör­
tént tegnap Herzlián. melynek 
áldozata a 27 éves Pnina Rá- 

j chum. A tettes a férj. akit : ár 
j perccel szörnyű telte elkövetése 
I után elfogtak.

j Mint az elsődleges vizsgálat 
j megállapította, a házaspár kö­
zött hosszú idő óta rossz volt 
a viszony cs napirenden voltak 
a veszekedések. Tegnap reggel 
8 órakor a férj — foglalkozása

I érkezett az országba a ..Népi 
; szolgálat"’ keretében szervezett 
I amerikai zsidó ifjak első cso­
portja.

A 85 tagú csoport tagjai 19 
—26 év közötti fiuk és lányok. 
Ezek az ifjak a „Népi szolgá­
lat” new-yorki irodájában jelent

400 ű| nyilvános 
óvóhely

mint 400 kitűnő óvóhelyet bocsá­
tott a légoltalmi hatóságok ren­
delkezésére az üresen álló kész

18 ezer véradag

A druz és az arab lakosság, elitéit ínyencek 
és turisták vért adományoznak

tot teljesítő Chábád chászidok határon túli rakétatámadás kö- hr,„,r „ ,
két ütközet között gondoskodnak vetkeztében lerombolt kultúrklub Í fdőt töhi rJr^th'2"3^ S7enn 
arról hogy mmden katona tfi- ' helyébe. Egyébként a minisztéri- i L f Cn" h°gy eZ"
lmn=, imádkozzon « olmondjá j „„ doigozói ké.h.ii fiz.,é,dk.. | g-űJí TZJSS™

döttsé.5 két hollandiai

Á Magén Dávid Adom külföldi barátai is sok 
ezer adag vért küldtek már Izraelbe

Izráel polgárai, a felszabadított szükség lehet további véradomá- 
I területek arab lakossága és turis-1 nyokra.
ták hétfő estig több mint 18 ezer j A 18 ezer véradagot Izrael 
adag vért adományoztak a sebe- : minden településén, beleértve a 
sült katonák megmentésére. Ezt ; kisebbségi falvakat, ajánlották 
közölte dr. Ávrahám Ácmon tar- j fel a polgárok. A galili arab fal­

ijában találták a rendőrök. A 
házaspárnak három kisgyereke 
van.

A tettes kihallgatása folyik.

rövidíteni látogatását és közölte, í talékos ezredes, a Mágen Dávid ! vak lakosai több mint 350

'1 IX . V IVVUIV.L! IlitltőUKCl
az áldást a szűköt! ünnepi cső- j ajánlották fel az önkéntes hábo- 
korra " ‘ rús kölcsön céljára

TELEKOMMUNIKÁCIÓS MINISZTÉRIUM

Tisztelt polgár,

legyen segítségünkre, fronton lévő 

szerettei önnek címzett leveleinek 

kézbesítésében.

írja rá nevét azonnal postaládájára, 
világos, jól olvasható módon!

A telekommunikációs minisztérium 
postásai és önkéntesei
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nácielle-

Adom rendkívüli bizottságának 
vezetője. Dr. Ácmon a múltban 
a hadsereg orvosi főtisztje volt.

Dr. Ácmon felszólította mind­
azokat a polgárokat, akik véradó i

ver-
adagot adományoztak a harcoló 
izráeli katonáknak. A börtönök­
ben és fegyhdzakban fogva tar­
tott fegyencek sem maradtak el, Adom 'bTrátai vér'éTplazm

Egy idős jeruzsáiemi asszony, , 
akinek véradományát elutasítót- í 
ták. a helyszínen 1012 fontot, | 
egész megtakarított pénzét aján­
lotta fel a Mágen Dávid Adóm­
nak.

A külföldi véradományozók is
példátlan erőfeszítéseket tettek, közli, hogy Szimchát Tóra nap- 
Igy például 3000 adag vér jött ján valamennyi postahivatal zár- 
Angliabol. 2000 adag vér. tovab- va tart az országban. 4 postá­
ba plazma es más vértermék jött hivatalok ezt a napot használjak 
az Egyesült Államokból. Fián- fe] a katonák számára feDyü- 
ciaorszagból a Mágen Dávid lemlett csomagmennyiség továb-

Szimchát Tórakor 
zárva tartanak 

a postahivatalok
távközlésügyi minisztérium

nes harcos: Robert Defries és í mánvozás céljából felkeresték a 
H. G. Elders emlékére iilte- I Mágen Dávid Ádomot és eiuta- 
t®tt KKL-erdő avatására jött íz- | sították őket, hogy 2—3 napon 
rae,be- ' belül ismét jelentkezzenek, mert

. - ., .... , , , I guuüi uaiäim ver cs plazma tá- bitárara Hétfőn inn ne npolgártársaik monötf és snks737 ,, , ,, . . öld- ncuon iuu cze, cso-
adag vért adományoztak úgy a ! ^iTdtek '° ® r', ^ ^ éríezett a különbözö P°s*
zsidó m nt az arab rabok , tikzacsko! kuidtek. Belgiumi, tahivatalokhoz. míg normális 
zsmo. m.nt az arab rabok. A olasZi kanadai_ dél-afrikai és körülménx'ek között a nani csn- 
vert adományozók között tala - ___ .................  ...... . u,u,mcnyek k°zott a napi cso-

T'ÁKI á-DIN1 SZOLCH:

LIBANON NEM INDÍT HÁBORÚT 
IZRAEL ELLEN

Hasszán herceg trónörökös, aki
5 Két lehetőség kivételével Liba- 
j non nem csatlakozik az Izráel el- 
[ len indítót tháborúhoz — közölte 
j hétfőn a késő esti órákban adott 
- tévé-nyilatkozatában Táki A-Din 
i Szolch libanoni miniszterelnök. 
Szolch elmondotta, hogy mi ez a 
két „kivételes eset”."

Ha az izraeliek bármilyen ok 
miatt közvetlen támadást indíta­
nak Libanon ellen, és ha az iz­
raeliek kísérletet tesznek, hogy 
libanoni területre behatolva, 
„hátba támadják” Szíriát.

a hétfőre virradó éjszakát a Szí­
riái fronton töltötte jordániai 
páncélos alakulatok körében, el­
mondotta, hogy testvére, a király 
nap mint nap felkeresi és jelen­
létével is buzdítja a „fronton 
szolgáló jordániai egységeket.

Husszein egyébként megszakí­
totta „front-látogatásait”, mert 
személyesen fogadta Idi Amin 
ugandai elnököt, aki jelenleg az 
arab fővárosokban tartott körút­
ja során Ammanban járt.

'im, .............................................. ....

EDIT - ITA FÜZÖSZAL0N
Fűzők és melltartók készen és méret után. 
Ortopéd fűzők és mellrnrtók, eurniharisnyák 
a nemet kártérítésre is (Ocár).

12. SAROK

I iuk az izraeli alvilág jelenleg la 
j kát alatt ülő. több ismert vezeto- 
I jének a nevét, továbbá életfogy- 
r tiglanra és hosszú szabadságvesz- 
1 tésre ítélt fegyencek nevét.

A területek arab lakossága kö­
zött élenjárók voltak x^éradomá- 
nyaikkal azok, akik Izraelben dől 
goznak. Készségesen adományo­
zott a Goián-fennsíkon elő druz 
lakosság is.

A \rért adó nagyszámú turista 
között sok nem-zsidó is volt. Egy 
idős norvégjai házaspár például 
rövid idővel a hazautazása előtt 
felkereste I.uddon a Mágen Dá­
vid Adom kirendeltségét, ahol a 
hosszú sor láttán valósággal ’"ö- 
nyörögtek. hogy engedjék őket 
soron kívül vért adni. mert el 
kell utazniuk.

Egy turista, akit hosszas sor- 
banállás után elutasítottak, mert 
aznap már elegendő véradományt
kapott a Mágen Dávid Adom__
sírva fakadt. Végülis úgy oldotta 
meg a helyzetet, hogy a közeli 
kávéház tulajdonosának 200 fon 

j tot fizetett, hogy kávét és szendvj 
eset adjon a sorban álló vért adó 

j mányozok nak.

................................. ....................C*. napi VÖLr

asztrajiai körök is felajánlottak a mag-mennyiség 6000. Levélkez-
segítségüket.

Zsákmányolt sziriai 
tankok és más jármű 

vek karavánja

hesités katonák családtagjai szá 
mára Szimchát Tóra napján is 
folyik.

A lottó sorsolása
A lottó 40/73. számú sorso- 

A iá c -í , , lásán, ameivet a múlt hétről ha-
__ „ ____ , , idsztottak el. a kővetkező szamopüléseken a normális mederben 

folyik az élet. A szövetkezeti fal­
vak és kibucok tagjai a háborús 

; károk javításával, valamint a te­
hén-, birka- és szárnyas-állomány 

j gondozásával foglalkoznak. A 
. frontkatonák körében ismert elő­
adóművészek tartanak előadáso­
kat.

Szokatlan látványban volt ré­
sze a Golán-tennsík lakosainak, 
és mindazoknak, akik a fennsík­
kal határos országutak környé­
kén megfordultak. Hétfőn a déli 
óráktól kezdve ugyanis a fron­
ton zsákmányolt szíriai tankok­
ból és más járművekből álló hosz 
szú karaván tartott a hátország 
felé. A tankokat és a többi jár 
művet az utóbbi napok harcai 
során zsákmányolták katonáink.

kát húzták ki: 08. 
35. 37.

A pótszám: 39.

09, 16. 25.
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munkával foglalatoskodott. A ben lega
férj levágta felesége fejét, maid kot sémi
azzal úgy. ahogy volt. alsónad­ azt jelen
rágban az utcára rohant. Eb­ az ein
ben a pillanatban egv autó.ha­ sen 1i
ladt el mellette, mehnek x-olán- kot lit
jánál egy nő ült. Ez a borzal­ Légiha
mas látx’ánytól megrémültén fé­ folyamán
kezett. mire a férfi a. fejet be­ rakéta-üt
dobta az autóba és megtámad­ koncé ntr,
ta a kocsi vezetőiét. csak m

Az időközben kihívott rend­ lőink Sz
őrség ekkor érkezett a helyszín­ larnint m
re és három rendőr tudta csak Szuezi-öt
kiszabadítani az őrjöngő férfi csatákba:
kezei közül az autó vezetőjét. pülőgépe

A feleség holttestét a konv- szerdán
harci re, 
nap légig 
/etében 
dezéseketl 
ütegeket 
dalán.
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